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Getränke Geins ist Ihr leistungsstarker 
Getränkepartner für die Gastronomie. Wir 
liefern nicht nur Getränke aus, wir verstehen uns 
als Full-Service-Dienstleister. Was uns beson-
ders auszeichnet, ist unsere Vielfalt aus über 
5.000 verschiedenen Produkten sowie ein hohes 
Maß an Service und Flexibilität. Besonders 
wichtig ist uns die persönliche und individuelle 
Betreuung sowie eine professionelle Beratung 
unserer Kunden. Ob klassische Weinberatung, 
neueste Trends aus der Gastro-Szene oder
Insider-Tipps – durch uns wissen Sie immer, was 
die Gastronomie bewegt.
 
Getränke Geins zeichnet sich durch höchste 
Weinexpertise für die Gastronomie aus. In 
diesem Weinkatalog mit einem sehr ausgewähl-
ten Sortiment, bestehend aus beliebten Marken 
und Weinen, Newcomer und Geheimtipps für 
unsere Gastronomen, bieten wir für jeden Anlass 
und für jede Art von Gastronomie die passenden 
Weinlinien an. Durch Direktimport bei auslän-
dischen Weinen und Bezug direkt bei unseren 
deutschen Weingütern können wir Ihnen ein 
innovatives und etabliertes Sortiment an Weinen 
zu fairen Konditionen anbieten und liefern.

 Wein ist der Trend der Zeit, gerade in der 
Gastronomie bietet er Chancen für höchste 
Wertschöpfung und berücksichtigt die 
veränderten Konsumgewohnheiten in jeder 
Generation.
 
Wein hat Zukunftspotential für Ihr Sortiment – 
wir beraten Sie gerne persönlich!

Herzlichst, 
Ihr gesamtes Getränke Geins Team
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Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

61185 Geldermann Carte Blanche | Sekt
Sec 0,75 l 8,32 €

62664 Geldermann Grand Rosé | Sekt
Sec 0,75 l 8,19 €

Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62944 Weingut Klieber Secco | Perlwein 
Brut 0,75 l 5,15 €
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Die Sektkellerei Geldermann 
steht seit 1838 für deutsch- 
französische Sektkultur. 
Fasziniert von der französischen 
Landschaft und Lebensart gründen 
William Deutz und Peter Gelder-
mann in dem Städtchen Aÿ die 
Kellerei Deutz & Geldermann. Im 
Jahre 1925 findet Deutz & Gelder-
mann seinen endgültigen Standort 
im badischen Breisach, an dem 
nach der Teilung des Unterneh-
mens 1995 die Sektkellerei Gelder-
mann bleibt, da der über 600 Jahre 
alte Keller unter dem Breisacher 
Schlossberg optimale Bedingun-
gen für die Sektreife bietet.

GELDERMANN
Deutschland

WEINGUT KLIEBER
Deutschland (Rheinhessen)

Wir sind ein Familienbetrieb mit drei Generationen, der sich mit viel 
Herzblut und Leidenschaft auf den Weinbau konzentriert. Im schönen 
Wonnegau, zwischen Alzey und Worms gelegen, bauen wir auf rund 21,5 ha 
eine spannende Vielfalt von traditionellen und internationalen Rebsorten 
an. Jeder Wein ist ein Unikat, denn wir möchten unsere Kunden 
begeistern. Im 2015 neu gebauten Weinlager setzen wir auf moderne 
Wege der Weinbereitung. Kontrolliertes Nichtstun ist für uns die wichtigste 
Maxime. Ein guter Wein braucht nicht viel Unterstützung, denn Qualität 
entsteht im Weinberg. Schonende Verarbeitung, Ruhe und das Finger-
spitzengefühl im richtigen Moment das Richtige zu tun. So entstehen 
Weine, die zum Beispiel durch ihr langes Lagern auf der Feinhefe oder in 
ausgesuchten Barriquefässern zu ihrer wahren Vollendung finden.



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62957 Markus Schneider Bubbly Sekt
Brut 0,75 l 11,10 €
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„EIN LEBEN VOR DEM WEIN GAB ES NICHT.“

Das Zitat von Markus Schneider bringt auf den Punkt, wie sehr der Winzer 
mit dem Thema Wein verbunden ist. Das scheint zunächst nicht weiter
 verwunderlich, schließlich ist der Pfälzer in Ellerstadt aufgewachsen, 
einer kleinen Gemeinde, in der sich Weinberg an Weinberg und Weingut an 
Weingut reihen. Und doch hat sich Markus Schneider hier etwas ganz 
Besonderes aufgebaut: Ein Weingut, das er 1994 mit nur einem Hektar Fläche 
gegründet und inzwischen zu einer internationalen Marke ausgebaut hat. 
Heute bewirtschaftet er rund 92 Hektar Rebfläche – bei internationalen 
Top-Restaurants und Hotels, den besten Airlines und Kreuzfahrtflen der Welt 
gehören seine Weine zum Portfolio.

MARKUS SCHNEIDER
Deutschland (Pfalz)

Markus Schneider Bubbly Sekt
Sekt Brut
 
•	 Alkohol: 12,0 % vol. 

•	 Restzucker: 3,0 g/l

•	 Säure: 6,2 g/l

•	 Rebsorten: Chardonnay (75 %) und  
Spätburgunder (25 %)

Für den Bubbly haben wir in unseren hochgelegenen 
Bergparzellen Chardonnay- und Spätburgunder-Trauben 
händisch geerntet. Nach der ersten Gärung, in kleinen 
Stahltanks und Tonneau-Fässern (500 l), folgte die 
zweite in der Flasche, mit einem anschließenden Depot-
kontakt von 30 Monaten. Ernte von reifen und gesunden 
Trauben mit einer Ganztraubenpressung beim Spät-
burgunder und einer Maischestandzeit von 4 Stunden 
beim Chardonnay, schonende Pressung unter geringem 
Druck, anschließend ohne Eingriffe von außen kontrol-
lierte Vergärung im Stahltank und mehrjährigen Ton-
neau-Fässern (500 l).



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

61256 Henkell Trocken | Sekt 0,75l 4,55 €

61998 Henkell Trocken | Sekt 0,20l 1,21 €

Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62763 Lutter & Wegner Trocken | Sekt
Trocken 0,75 l 3,19 €

Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62935 Inflagrante Secco Bianco Frizzante
Trocken 0,75 l 1,96 €

10 11

DE
UT

SC
HL

AN
D

SC
HA

UM
W

EI
N

Ö
ST

ER
RE

IC
H

SP
AN

IE
N

FR
AN

KR
EI

CH
ÜB

ER
SE

E
IT

AL
IE

N

HENKELL & CO.
Deutschland

LUTTER & WEGNER
Deutschland

INFLAGRANTE
Deutschland

INFLAGRANTE Frizzante ist ein trockener, dennoch fruchtig-frischer 
Secco mit einer langanhaltenden feinen Perlage. Er funktioniert in 
der Gastronomie sowohl pur als Haus-Secco als auch zum Mischen von 
Aperitifs und sommerlichen Drinks. Dank seiner ansprechenden 
Ausstattung muss er sich dabei trotz des günstigen Preises keineswegs 
unter der Theke verstecken, im Gegenteil: Seine hochwertige, 
repräsentative Optik macht INFLAGRANTE zum Blickfang auf jedem 
Tresen.



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62681 Ruggeri Frizzante Treviso DOC | Prosecco
Trocken 0,75 l 4,07 €

62777 Ruggeri Giall´Oro DOCG | Prosecco
Extra Dry 0,75 l 8,62 €

Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

61414 Mionetto Spumante DOC Treviso | Prosecco
Brut 0,75 l 6,02 €

62081 Mionetto Il Spriz | Prosecco 0,20 l 1,75 €

62310 Mionetto Frizzante DOC Treviso | Prosecco
Brut 0,75 l 4,12 €

62937 s.o. 0,20 l 1,84 €
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RUGGERI
Italien

MIONETTO
Italien

Die Weinkellerei Ruggeri wurde 1950 von Giustino Bisol gegründet. 
Die Familie blickt auf eine jahrhundertealte Tradition zurück und ist tief 
in der Weinkultur von Valdobbiadene verwurzelt. Ruggeri besitzt einen 
kleinen Weinberg im Cartizze und 21 Hektar im nahen Montello, in denen 
12 Hektar Pinot Grigio, Chardonnay und Glera angebaut werden. Zu Recht 
kann man sagen, dass die Kellerei Ruggeri zur Geschichte des Prosecco 
von Valdobbiadene beigetragen hat und das nicht nur, weil sie einer der 
Ersten war, die Sekt in Drucktanks herstellte, sondern auch, weil viele 
talentierte Önologen bei Ruggeri ausgebildet wurden und diese dann die 
qualitativen Prinzipien Ruggeris auf das gesamte Gebiet verbreiteten. 
2017 wurde Ruggeri in die Gruppe Rotkäppchen-Mumm Sektkellereien 
aufgenommen.

MIONETTO PROSECCO – ERFRISCHEND  
ITALIENISCH

Mionetto Prosecco vereint den erstklassigen frischen 
Geschmack von hochwertigem Prosecco aus dem 
Veneto mit dem modernen, pulsierenden Lebensstil 
der italienischen Metropolen. Das vielfältige Mio-
netto-Sortiment reicht von Prosecco Spumante über 
Frizzante bis hin zu weinhaltigen Cocktails und bietet 
somit für jede Gelegenheit den passenden Drink.



NOVEMBRE 2017
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Auf den Hügeln nordöstlich 
des Gebiets Conegliano
Valdobbiadene, in der Ortschaft 
Arfanta di Tarzo, liegt das  
SCAVI & RAY S.R.L. Weingut,  
auf welchem 6 Hektar Weinberge  
angebaut werden. Die Landschaft 
um Valdobbiadene, die Region, die 
für seinen Prosecco DOC  
berühmt geworden ist , war 1963 
der Ursprung der Marke SCAVI & 
RAY. Joe Scavi und Carluccio Ray 
haben durch ihre Liebe zur Heimat 
und zum Weinanbau damals die 
SCAVI & RAY S.R.L gegründet. Dort, 
in der Provinz Treviso in Nordita-
lien, gedeiht die Glera Traube des 
SCAVI & RAY Prosecco. 

SERENA WINES 1881: EINE GESCHICHTE VON TRADITION,
INNOVATION UND REGION. 

Gegründet vor 140 Jahren, zeichnet Serena Wines 1881 eine bis heute  
gelebte Leidenschaft für die Weinbau-Tradition aus, die sich mit hoch- 
modernen Verfahren verbindet, um einzigartige Erzeugnisse zu  
präsentieren. Prosecco DOCG, DOC und viele weitere Weine, geprägt von 
Vinicola Serena, sind symbolischer Ausdruck einer Region, die mit dem 
Weinbau eng verbunden ist. Serena Wines 1881 achtet besonders auf 
die Umwelt und auf eine nachhaltige Weinherstellung. Das Unternehmen 
wurde im Jahr 1881 von Pietro Serena gegründet und hat sich im Laufe 
der Jahre, Generation um Generation, weiterentwickelt. Heute verkörpern 
Giorgio und Luca Serena die vierte und fünfte Generation.

SERENA WINES 1881
Italien

SCAVI & RAY
Italien

Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

64069 Serena DOC Treviso Prosecco Frizzante | Prosecco
Trocken 0,75 l 3,40 €

64074 Serena PIU Fizz Frizzante | Vino Frizzante
Trocken 0,7 5l 2,51 €

Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62902 Scavi & Ray Rosé Spumante | Prosecco
Trocken 0,75 l 6,78 €

64040 Scavi & Ray Rosé Piccolo | Prosecco 
Trocken 0,20 l 2,04 €

64052 Scavi & Ray Prosecco Frizzante | Prosecco
Trocken 0,20 l 1,50 €

64057 s.o. 0,75 l 5,37  €

64075 Scavi & Ray Prosecco Spumante | Prosecco
Extra Dry 0,75 l 6,53 €

64079 Scavi & Ray Hugo | Prosecco 0,20 l 1,26 €

64103 Scavi & Ray Frizzante Banquet Edition | Prosecco
Trocken 0,75 l 6,60 €



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

64068 Valdo Marca Oro | Prosecco
Extra Dry 0,75 l 6,50 €

64147 Valdo Cuvée Di Boj Prosecco 11,5 %  | Prosecco
Brut 0,75 l 7,37 €

64148 Valdo Rosé Spumante Brut „Paradise“  | Prosecco
Brut 0,75 l 6,34 €

64149 Valdo Cuvée Extra Dry 11 % | Prosecco
Extra Dry 0,75 l 4,93 €
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VALDO
Italien

Valdo Cuvee Di Boj Prosecco 11,5 % 
Prosecco Brut 

Dieser Schaumwein bringt den typischen Charakter des 
Valdobbiadene Prosecco Superiore DOCG auf das Beste 
zum Ausdruck. Gekeltert wird er aus den Trauben aus 
dem seit der Antike bekannten „Valle dei Buoi“ (Tal der 
Ochsen), das seit jeher schon immer hervorragende 
Qualitäten hervorbringt.

EINE IM JAHR 1926 GEBORENE LEIDENSCHAFT.

Das Unternehmen Valdo produziert seit über 90 Jahren mit großer Leiden-
schaft in Valdobbiadene Prosecco und Spumante. Es engagiert sich für die 
nachhaltige Verwertung der edlen Früchte seiner Heimat. Die Region ist 
bekannt für ihre besondere durch den Weinbau geprägte Landschaft, die seit 
Juli 2019 zum Weltkulturerbe der UNESCO zählt. Qualität und önologische 
Kompetenz sind das Erbe der Werte von Valdo. Eine Kultur, die Tradition und 
Innovation miteinander verbindet. Dank des Engagements der Familie Bolla, 
ihrer Leidenschaft für den Weinbau, ihrer unternehmerischen Intuition und 
einer internationalen Marktorientierung kann Valdo auf eine erfolgreiche 
Historie und vielversprechende Zukunft blicken.



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

69475 Piper-Heidsieck Cuvée Brut | Champagner
Brut 0,375 l 16,87 €

62599 s.o. 0,75 l 26,38 €

69476 Piper-Heidsieck Rosé Sauvage Brut | Champagner 
Brut 0,75 l 31,53 €

62679 Piper-Heidsieck Riviera | Champagner
Demi-Sec 0,75 l 31,98 €

Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

61297 Alfred Gratien | Champagner 
Brut 0,75 l 24,29 €

61299 Alfred Gratien Rosé | Champagner 
Brut 0,75 l 29,33 €
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PIPER-HEIDSIECK
Frankreich

ALFRED GRATIEN
Frankreich

Alfred Gratien ist eine klassische Champagner-Kellerei, die in 
4. Generation seit über 150 Jahren Champagner herstellt. Die 
Grundweine stammen vorwiegend aus Premiers- und Grands Crus-Lagen 
und werden ausschließlich aus der ersten Pressung gewonnen. Die erste 
Gärung erfolgt in 228l-Eichenholzfässern. Der Holzeinsatz sorgt dafür, 
dass die Weine über einen langen Zeitraum kontinuierlich mit kleinen 
Sauerstoffdosen in Kontakt kommen und dadurch sehr lagerungsfähig 
sind und sich durch einen weinigen Charakter auszeichnen. Außerdem 
wird bei der Herstellung auf eine malolaktische Gärung verzichtet. Dies 
wiederum bewahrt das unverfälschte Aromaprofil der Traube sowie die 
typischen Eigenschaften des Bodens. Die Weine behalten so noch lange 
ihre Frische. Diese ausgezeichneten Champagner stehen für Exklusivität, 
überzeugen auf internationalen Wettbewerben und werden mit höchsten 
Auszeichnungen prämiert. Der Stil von Alfred Gratien zeigt sich in diesem 
großen Klassiker. Die raffinierte Zusammensetzung wird dominiert von 
dem fruchtigen Pinot Meunier, verbunden mit der Eleganz des 
Chardonnay.

Das immer noch in Familienhand gehaltene  
Unternehmen zählt zum erlesenen Kreis der  
Grandes Marques de Champagne und rangiert 
 weltweit unter den größten Champagnermarken. 
Der Piper-Heidsieck Brut ist ein klassischer, voll-
mundiger Champagner. Die Mischung besteht  
mehrheitlich aus Pinots Noirs und enthält mehr als 
100 Crus aus der Champagne sowie Pinots Meuniers 
aus der Region Reims.



GEGRÜNDET IM JAHRE 1812, IST DAS HAUS LAURENT-PERRIER
HEUTE FÜR SEINE ERSTKLASSIGE QUALITÄT WELTWEIT BEKANNT. 

Als Bernard de Nonancourt im Jahre 1948 die Leitung von Laurent-Perrier über-
nahm, war es ein kleines Champagnerhaus, das 80 000 Flaschen produzierte. 
Innerhalb von 60 Jahren ist Laurent-Perrier durch den Willen und die Vision eines 
Mannes ein anerkannter und unumgänglicher Hauptanbieter auf dem Markt 
geworden. „Wie der Mensch, so auch die Qualität des Produkts“, so lautete sein 
Motto. Einen einzigartigen Weinstil zu entwickeln, der auf Frische, Reinheit und 
Eleganz basiert, war seine Vision. Das Streben nach Erstklassigkeit war sein 
steter Wille. Heute werden diese Werte von Alexandra Pereyre de Nonancourt 
und Stéphanie Meneux de Nonancourt, seinen beiden Töchtern, weitergetragen. 
Das Haus behielt seine Unabhängigkeit, sein unternehmerisches Ziel und ein 
einzigartiges Know-how bei, um die Qualität der Weine ständig zu verbessern; 
Weine, die immer von derselben kreativen Sensibilität und demselben Streben 
nach Vergnügen zeugen.

Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

61028 Laurent-Perrier La Cuvée | Champagner
Brut 0,75 l 29,96 €

61032 Laurent-Perrier Cuvée Rosé | Champagner
Brut 0,75 l 55,26 €

Auf 
Anfrage

Laurent-Perrier Ultra Brut | Champagner
Ultra Brut 0,75 l Auf 

Anfrage
Auf 

Anfrage
Grand Siècle par Larent-Perrier N° 24/25 | Champagner
Brut 0,75 l Auf 

Anfrage
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LAURENT-PERRIER
Frankreich



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

60995 Dom Pérignon Vintage | Champagner
Brut

limitiert!
0,75 l 131,73 €

63656 s.o.
limitiert!

1,50 l 387,40 €

61049 Dom Pérignon Rosé | Champagner
Brut

limitiert!
0,75 l 218,77 €

63654 Dom Pérignon Luminus | Champagner
Brut

limitiert!
0,75 l 146,35 €
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DOM PÉRIGNON
Frankreich

Dom Pérignon Rosé
Champagner 

•	 Der Dom Pérignon Rosé Vintage 2006 besticht mit 
seinem reifen und komplexen Bouquet. Zu Beginn 
nimmt man Noten von Kakao und dunklen Gewürzen 
wahr, die sich dann aber rasch in fruchtige Aromen 
entwickeln. Die fruchtigen Noten aus gerösteter Feige, 
Aprikose und kandierter Orange sind dominant. 

•	 Die Vollmundigkeit des Weines ist vorherrschend – sie 
hält sich lange mit unvergleichlicher Saftigkeit und 
bestimmt die Süße und Intensität der Aromen. Der 
seidige Geschmack verschmilzt zu einer weichen, 
tiefen und kleinteiligen Struktur mit einem Hauch 
pflanzlicher Noten. Der Wein begeistert durch einen 
starken mineralischen Charakter. 

•	 Er begleitet die nüchternsten südeuropäischen Ge-
richte, wie z.B. typische italienische, spanische oder 
französische Gerichte.

DIE PHILOSOPHIE DER WEINHERSTELLUNG VON DOM  
PÉRIGNON IST MINIMALISTISCH, FREI VON JEGLICHEN  
MANIPULATIONEN.

Die Assemblage ist die Grundlage für die Signatur von Dom Pérignon. Sie wird 
von zeitlosen Prinzipien geleitet. Die langsame und lange Reifung auf der Hefe 
ist der Preis um den Dom Pérignon einen der komplexesten Weine überhaupt 
entstehen zu lassen. Im Jahr 1668 wurde Dom Pierre Pérignon zum Kellermeis-
ter der Abtei von Hautvillers ernannt. Siebenundvierzig Jahre lang arbeitete 
er daran, den „besten Wein der Welt“ zu schaffen. Dom Pérignon hat einen 
kreativen Ehrgeiz, den einer ständig erneuerten Suche, der Suche nach einer 
Harmonie, die eine Quelle der Emotion ist.



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

61164 Krug Grande Cuvée | Champagner                                                               limitiert!
Brut 0,75 l 155,63 €
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KRUG
Frankreich

DIE KRUG GRANDE CUVÉE: JAHR FÜR JAHR EINE NEUE
INTERPRETATION IHRES ERFINDERS.

Die Krug Grande Cuvée ist die wahr gewordene Vision eines Mannes. 
Joseph Krug träumte davon, jedes Jahr ungeachtet der saisonalen Klima-
schwankungen immer den besten Champagner anbieten zu können. Das 
Haus Krug ehrt ihn seit 1843 mit jeder neuen Edition der Krug Grande 
Cuvée, die die Quintessenz des Champagners in höchster Vollendung zum 
Ausdruck bringt.



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

61064 „R“ de Ruinart | Champagner
Brut 0,75 l 41,02 €

61065 Ruinart Rosé | Champagner
Brut 0,75 l 54,58 €

61320 Ruinart Blanc de Blancs | Champagner
Brut 0,75 l 54,58 €
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RUINART
Frankreich

MAISON RUINART WURDE 1729 ALS ERSTES CHAMPAGNERHAUS 
ÜBERHAUPT GEGRÜNDET.
 
Seine Entstehung verdankt man der Intuition eines Mönchs, der seiner Zeit 
weit voraus war. Die Rebsorte Chardonnay ist für die Maison Ruinart von 
grundlegender Bedeutung. Die Trauben stammen überwiegend aus der Côte 
des Blancs und der Montagne de Reims. Sie bilden die Grundlage für all  
unsere Cuvées. Der Ruinart Blanc de Blancs und Rosé präsentieren sich seit 
2020 in einer neuen umweltfreundlichen Geschenkverpackung, genannt „Se-
cond Skin“. Zu 100 % aus Papier, sprich aus wieder verwertbarer, natürlicher 
Holzfaser ist diese recycelbar und leistet so einen Beitrag zum Umweltschutz 
und zur Abfallminimierung.  Sie wurde in Anlehnung an die weißen Kreide-
keller von Ruinart, den Crayères, kreiert, welche zu dem UNESCO Weltkultur-
erbe gehören. Die zweite Haut schützt nicht nur die Flasche, sondern auch die 
einzigartige Qualität der Ruinart Champagner.  

Ruinart Blanc de Blancs
Brut 

Assemblage aus 100 % Chardonnay aus verschiedenen 
Jahrgängen (20 bis 25 % Vins de Réserve der zwei  
vorangegangenen Jahre).

Herkunft: überwiegend Premiers Crus aus der Côte des 
Blancs und der Montagne de Reims für die aromatische 
Finesse, ergänzt durch Sézannais-Weine, die für ihre 
Vollmundigkeit bekannt sind. Schließlich noch einige 
Weine aus dem Norden des Vesle-Tals, die einen Hauch 
Frische und Leichtigkeit mit einbringen.

Weinverarbeitung:
• Weinlese von Hand
• �Alkoholische Gärung in thermoregulierten  

Edelstahltanks
• Malolaktische Gärung
• Dosage: 9 g/l



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

63941 Armand de Brignac Gold Gift Box | Champagner
Brut

limitiert!
0,75 l 263,80 €

63942 Armand de Brignac Rosé Gift Box | Champagner
Brut

limitiert!
0,75 l 384,50 €

28 29

DE
UT

SC
HL

AN
D

SC
HA

UM
W

EI
N

Ö
ST

ER
RE

IC
H

SP
AN

IE
N

FR
AN

KR
EI

CH
ÜB

ER
SE

E
IT

AL
IE

N

ARMAND DE BRIGNAC
Frankreich

EINZIGARTIGE WEINHERSTELLUNG

Die Maison produziert jährlich eine äußerst begrenzte Anzahl der Prestige 
Cuvées von Armand de Brignac – ca. 100.000 Flaschen. Jede Cuvée wird aus 
dem Saft der ersten Pressung der jeweiligen Saison hergestellt, der dann mit 
zwei weiteren Jahrgängen verschnitten wird. Die Dosage reift ein Jahr lang 
ausschließlich in Fässern aus französischer Eiche. Dies führt zu einem reich-
haltigen und komplexen Champagner, der mit sanften Vanillenoten, Röst-
aromen, einer charakteristischen Frische und einem hohen Anteil an Säure 
begeistert. 

EIN GELIEBTES TERROIR

Die Maison besitzt seit über 250 Jahren Weinberge in der Montagne de Reims 
und hat damit ein starkes Erbe in der Champagne aufgebaut. Die Weinberge 
verlaufen über eine Fläche von 33 Hektar entlang einiger der renommiertesten 
Dörfer der Region, darunter Rilly-la-Montagne, Chigny-les-Roses und Ludes. 
Hier ist Pinot Noir die dominierende Rebsorte. Dadurch weisen die Weine 
intensive Aromen von roten Früchten und eine hervorragende Struktur auf.
 
NACHHALTIGE VERFAHREN

Die Maison hat sich verpflichtet, aus Trauben von höchster Qualität, die in 
ausgesuchten Parzellen wachsen, die besten Champagner herzustellen. 
Für die Bewirtschaftung der Weinberge wurde die HVE-Stufe 3 erreicht, die 
höchste Nachhaltigkeitsstufe der französischen Regierung, um das Land für 
künftige Generationen zu erhalten.



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

61206 Moët & Chandon Brut Imperial | Champagner
Brut 0,20 l 13,10 €

61054 s.o. 0,75 l 33,39 €

61056 s.o. 1,50 l 79,52 €

61057 s.o. 3,00 l 292,33 €

61058 s.o. 6,00 l 555,23 €

61062 Moët & Chandon Rosé Imperial | Champagner
Brut 0,75 l 41,01 €

61214 s.o. 1,50 l 85,10 € 

61053 Moët & Chandon Nektar Imperial | Champagner
Demi-Sec 0,75 l 42,97 €

63661 Moët & Chandon N.I.R. | Champagner
Demi-Sec

limitiert!
0,75 l 48,27 €

63662 s.o.
limitiert!

1,50 l 101,26 €

62903 s.o.
limitiert!

3,00 l 384,88 €

62958 s.o.
limitiert!

6,00 l 803,86 €

62203 Moët & Chandon Ice Imperial | Champagner
Demi-Sec

limitiert!
0,75 l 43,24 €

63659 s.o.
limitiert!

1,50 l 87,77 €

60999 s.o.
limitiert!

3,00 l 396,35 €

63660 Moët & Chandon Ice Imperial Rosé | Champagner
Demi-Sec

limitiert!
0,75 l 45,24 €

62904 s.o.
limitiert!

1,50 l 97,83 €
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MOËT & CHANDON
Frankreich

Die Magie des Champagners mit der Welt zu teilen – das war schon früh der 
Anspruch von Jean-Rémy Moët, weltgewandter Pionier und Enkel des Cham-
pagnerhausgründers. Seit nunmehr fast drei Jahrhunderten ist das Haus un-
trennbar mit prickelnden Ritualen, genussvollen Traditionen und den schöns-
ten Momenten im Leben verbunden. Moët & Chandon steht wie kein anderes 
Champagnerhaus für zeitgemäßen Luxus, Erfolg und Glamour. 

Das Champagnerhaus Moët & Chandon ist die weltweit bekannteste Champa-
gnermarke. In Deutschland ist Moët & Chandon von allen Champagnermarken 
am bekanntesten (69 %) und genießt die höchste Markenliebe unter denje-
nigen, die die Marke kennen (68 %), im gesamten Wettbewerbsumfeld (BHT 
Deutschland).



VEUVE CLICQUOT

The Audacity of Madame Clicquot
1805, nach dem Tod ihres Ehemannes, übernahm Madame Clicquot 
die Leitung der Maison Veuve Clicquot. Sie revolutionierte die 
Champagner-Herstellung und galt als Pionierin ihrer Zeit. Sie 
erfand das Rüttelpult, kreierte den ersten Vintage Champagner 
und auch die erste Assemblage eines Rosé Champagners  
verdanken wir ihrem Erfindergeist. 

Only One Quality – The finest!
Veuve Clicquot steht seit jeher für Exzellenz und erlesene  
Qualität. Das stolze Erbe von Madame Clicquot und ihr  
berühmt gewordener Leitsatz „Nur eine Qualität, die Beste“ 
prägt das legendäre Champagnerhaus bis heute. 

The Strength of Pinot Noir
Der unverwechselbare Stil von Veuve Clicquot, der sich in  
jedem der Weine wiederspiegelt, beruht auf der Dominanz von 
Pinot Noir, welcher den Weinen Kraft und Komplexität verleiht. 
Exzellente Lagen der eigenen Weinberge und der großzügige  
Anteil an Reserveweinen sind weitere Elemente, die dem Wein 
seinen herausragenden Charakter verleihen. 

Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62363 Veuve Clicquot Reserve Cuvée | Champagner
Brut 0,75 l 38,21 €

61072 Veuve Clicquot Brut | Champagner
Brut 0,75 l 38,21 €

61083 Veuve Clicquot Rosé | Champagner
Brut 0,75 l 40,19 €

62959 Veuve Clicquot Vintage Rosé | Champagner
Brut

limitiert!
0,75 l 60,48 €

1818 kreierte Madame Clicquot den ersten blended Rosé
Champagner, welcher seit mehr als 200 Jahren mit der
Geschichte von Veuve Clicquot verbunden ist. Veuve Clicquot
Rosé ist der roséfarbene Ausdruck der unverwechselbaren
Stilistik des Hauses, vollmundig und fruchtig mit
saftigen Aromen reifer Erdbeeren und Kirschen.
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VEUVE CLICQUOT 
Frankreich

1805, nach dem Tod ihres Ehemannes, übernahm Madame Clicquot die 
Leitung der Maison Veuve Clicquot. Sie revolutionierte die Champagner-
Herstellung und galt als Pionierin ihrer Zeit. Sie erfand das Rüttelpult, kreierte 
den ersten Vintage Champagner und auch die erste Assemblage eines Rosé 
Champagners verdanken wir ihrem Erfindergeist.

Veuve Clicquot steht seit jeher für Exzellenz und erlesene Qualität. Das stolze 
Erbe von Madame Clicquot und ihr berühmt gewordener Leitsatz „Nur eine 
Qualität, die Beste“ prägt das legendäre Champagnerhaus bis heute.

Der unverwechselbare Stil von Veuve Clicquot, der sich in jedem der Weine 
wiederspiegelt, beruht auf der Dominanz von Pinot Noir, welcher den Weinen 
Kraft und Komplexität verleiht. Exzellente Lagen der eigenen Weinberge und 
der großzügige Anteil an Reserveweinen sind weitere Elemente, die dem Wein 
seinen herausragenden Charakter verleihen.

Veuve Clicquot Rosé
Brut 

1818 kreierte Madame Clicquot den ersten blended Rosé 
Champagner, welcher seit mehr als 200 Jahren mit der 
Geschichte von Veuve Clicquot verbunden ist. Veuve  
Clicquot Rosé ist der roséfarbene Ausdruck der  
unverwechselbaren Stilistik des Hauses, vollmundig 
und fruchtig mit saftigen Aromen reifer Erdbeeren und 
Kirschen.

•	 Assemblage: 50 % bis 55 % Pinot Noir, 28% bis  
33 % Chardonnay, 15 % bis 20 % Meunier, 12 % Pinot 
Noir (Rotwein von Bouzy)

•	 Reserveweine: 30 bis 45 %

•	 Dosage: 10 G/L

•	 Verkostung: Himbeere, Walderdbeere, Marille,  
frische rote Früchte, Wiener Gebäck

•	 Speiseempfehlung: Thunfisch, Ente, Rinder- 
carpaccio, rote Früchte



METUM FUGA. NEQUAM QUAERCHILLAM EA QUIAT.
Udipsan daepel ernatia qui quatiore prem ipsum reptatem ra eatquae 
eumet aut aut lame corrovi taquamus, omni alitis illore cones et undis 
aborro im quibus.
Lor atisque ellanti ad qui iusapictore quia sit quide nonsed utemquas de-
biscipsam, tem ex ea ne plicae ratenis entis quam quodige ndesto conse 
entur alia quis autem hilibus andaectatque vid et est, sum, qui dessunt 
esciti arum eicieniatur? conse entur alia quis dessunt esciti arum eicienia-
tur? Udipsan daepel ernatia qui quatiore prem ipsum reptatem ra eatquae 
eumet aut aut lame c, qui dessunt esciti arum eicieniatur? conse entur alia 
quis dessunt esciti arum eicieniatur? Udipsan daepel ernatia qui quatiore 
prem ipsum reptatem ra eatquae eumet aut aut lame corrovi taquamus, 
omni alitis illore cones et undis aborro im quibus.Lor atisque ellanti ad 
qui iusapictore quia sit quide nonsed utem

Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

61306 Perrier-Jouët Grand Brut | Champagner
Brut

limitiert!
0,75 l 31,20 €

61308 s.o.
limitiert!

1,50 l 72,78 €

62961 s.o.
limitiert!

3,00 l 276,76 €

62525 Perrier-Jouët Blason Rosé | Champagner
Brut

limitiert!
0,75 l 46,08 €

62960 s.o.
limitiert!

1,50 l 89,58 €

62955 Perrier-Jouët Blanc de Blancs | Champagner
Brut

limitiert!
0,75 l 53,40 €

61307 Perrier-Jouët Belle Epoche | Champagner
Brut

limitiert!
0,75 l 100,98 €

62527 Perrier-Jouët Belle Epoche Rosé | Champagner
Brut

limitiert!
0,75 l 255,11 €

62526 Perrier-Jouët Epoche Blanc de Blancs | Champagner
Brut

limitiert!
0,75 l 290,59 € 
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PERRIER-JOUËT
Frankreich

EIN UNVERWECHSELBARER STIL.

1811 von den Eheleuten Pierre-Nicolas Perrier und Rose Adelaide im franzö- 
sischen Epernay gegründet, wird das über 200 Jahre alte Vermächtnis seither 
von nur sieben Kellermeistern und einer Kellermeisterin gehütet. Alle  
Qualitäten verbindet ein unverwechselbarer und einzigartiger Stil – blumige 
und elegante Komplexität. Der Chardonnay ist dabei die Signatur des Hauses 
und stammt zu 100 % aus Grand Cru Lagen. 2016 wurde die Maison Perrier-
Jouët mit der höchsten Stufe der von der französischen Regierung vergebe-
nen Umweltzertifizierung für landwirtschaftliche Betriebe, der „Haute Valeur 
Environnementale“, ausgezeichnet.



G.H. MUMM GRAND CORDON*, 12 % VOL

Art.-Nr.: 50319200

Einzelflasche, 0,75 l Einzelflasche, 1,5 l

Artikelnummer 50319200  50319400  

EAN
Flasche: 3043700103319  

6er-Karton: 3043709000381                   

Flasche: 3043700103302  

3er-Karton: 3043703103309                   

Abmessungen, T x B x H (cm)

Gewicht (kg)

Flasche: 8,84 x 8,84 x 32,05 / 1,58  

6er-Karton: 28,0 x 19,0 x 33,3 / 9,94  

Flasche: 11,44 x 11,44 x 38,85 / 3,7  

3er-Karton: 40,1 x 32,3 x 13,2 / 11,1

Palettierung (inkl. Europalette)

Höhe (cm) / Gewicht (kg)

CCG1 (Lagen / Höhe in cm)

5 Lagen à 16 Kartons

181,5 / 820,200  

2 / 81,6 (inkl. Europalette)

11 Lagen à 6 Kartons

160,2 / 757,600  

6 / 94,2 (inkl. Europalette)

PINOT NOIR IN SEINER 
ENERGETISCHSTEN FORM 

GENUSS-MIT-VERANTWORTUNG.DE

 » DAS 1827 IN REIMS GEGRÜNDETE CHAMPAGNERHAUS  

 G.H. MUMM SETZT MIT SEINEM WAGEMUTIGEN  

 INNOVATIONSGEIST IMMER WIEDER NEUE MASSSTÄBE

 » KRAFT UND STRUKTUR DIESER CUVÉE ENTSTAMMEN DER  

 SIGNATUR DES HAUSES, DER PINOT NOIR TRAUBE, 30 %  

 CHARDONNAY SORGEN FÜR ELEGANZ UND MINERALITÄT,   

 25 % PINOT MEUNIER VERLEIHEN RUNDHEIT UND  

 AUSGEGLICHENHEIT

 » ÜBER 20 MONATE IN DEN KELLERN DES CHAMPAGNER-  

 HAUSES GELAGERT, ENTFALTET SICH DIE KRAFT DER 

 TRAUBEN SCHLIESSLICH ZU EINEM GENUSSERLEBNIS 

 DER EXTRAKLASSE

 TASTING NOTES

Farbe:   gold glänzend

Aroma:  üppige Aromen von reifem Pfirsich, Aprikosen  

 und Ananas gefolgt von Vanille, Karamell, Hefe,  

 getrockneten Früchten und Honig

Geschmack:  intensive, komplexe Noten von frischen Früchten  

 und Karamell mit langanhaltendem Finish

G.H. MUMM GRAND CORDON 

DRINK-EMPFEHLUNG:

Pur

PASST PERFEKT ZU:

weißem Fleisch und Fisch

* Enthält Sulfit > 10 mg/kg.

DIE NEUE ART ZU FEIERN

P
R
E
S
T
IG
E

Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62983 G.H. Mumm Grand Cordon Brut | Champagner
Brut 0,75 l Auf

Anfrage
Auf 

Anfrage s.o. 1,50 l Auf
Anfrage

62984 G.H. Mumm Grand Cordon Rosé  | Champagner
Brut 0,75 l Auf

Anfrage
Auf 

Anfrage s.o. 1,50 l Auf
Anfrage
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G.H. MUMM
Frankreich

DER PERFEKTE BEGLEITER FÜR BESONDERE MOMENTE.
 
Das 1827 in Reims gegründete Champagnerhaus G.H. Mumm setzt mit seinem 
wagemutigen Innovationsgeist immer wieder neue Maßstäbe. Ein hoher Anteil 
an kräftigen Pinot-Noir-Weinen verleiht der zwei Jahre gereiften Rosé-Cuvée 
ihren intensiven, vollmundigen Charakter. Dieser Rosé-Champagner stellt alt-
hergebrachte Konventionen in Frage und ist ein erfrischendes Gegengewicht 
zum floralen und süß-fruchtigen Geschmack traditioneller Vertreter seiner Art.

PINOT NOIR IN SEINER ENERGETISCHSTEN FORM.

Kraft und Struktur dieser Cuvée entstammen der Signatur des Hauses, der 
Pinot Noir Traube, 30 % Chardonnay sorgen für Eleganz und Mineralität, 
25 % Pinot Meunier verleihen  Rundheit und Ausgeglichenheit. Über 20
 Monate in den Kellern des Champagnerhauses gelagert, entfaltet sich die 
Kraft der Trauben schließlich zu einem Genusserlebnis der Extraklasse.

G.H. Mumm Grand Cordon Brut Rosé
Champagner 

•	 Farbe: leuchtend blasses Lachspink mit Nuancen 
von Orange

•	 Aroma: intensive Fruchtaromen frischer Erdbeeren, 
Kirschen und roter Johannisbeeren mit einem  
belebenden Hauch von Vanille und Karamell

•	 Geschmack: lebendig, energetisch und perfekt 
trocken mit Anklängen von Sommerfrüchten,  
gefolgt von einem unerwartet langen und  
kraftvollen Abgang

•	 Trinkempfehlung: Pur

•	 Passt perfekt zu: Meeresfrüchten, edlen Wurst- 
spezialitäten sowie würzigen asiatischen und  
afrikanischen Gerichten



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

63974 Caves de Marsigny Crémant de Bourgogne Brut Réserve AOC | Crémant 
Brut 0,75 l 10,31 €

63975 Caves de Marsigny Crémant de Bourgogne Rosé Brut AOC | Crémant
Brut 0,75 l 11,38 €
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CAVES DE MARSIGNY
Frankreich

ES GIBT WEINE, DIE ENTSTEHEN AUF HERRLICHEN ANWESEN VOR 
GRANDIOSER BERGKULISSE. 

Andere Tropfen schauen in altehrwürdigen Châteaux gelassen ihrer Vervoll-
kommnung entgegen. Und dann gibt es die Caves de Marsigny. Hier entstehen 
unterirdisch edle Schaumweine. Die Kellerei dürfte ziemlich einzigartig sein. Von 
all der schönen Landschaft ist in den Caves rein gar nichts zu sehen, denn es 
gibt keine Fenster. Die Anlage liegt in einem alten Steinbruch 50 Meter tief unter 
Fels. Gut behütet bei konstanter Feuchte und optimalen 12 Grad Celsius 
entstehen hier die Crémants de Bourgogne, die zur Crème de la Crème des 
Burgund gehören und eine köstliche Alternative zum Champagner darstellen. 
Äußerst elegant vermählt die Brut Réserve die Frucht und die Saftigkeit des Pinot 
Noir mit dem Aroma und der Finesse des Chardonnay und der delikaten Würze 
des Aligoté.



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62849 Chandon Garden Spritz  | Aperitif 0,75 l 15,06 €

Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62909 Lolea Sparkling Sangria Nr. 1 Rot | Sparkling Sangria 0,75 l 7,29 €

62910 Lolea Sparkling Sangria Nr. 2 Weiß | Sparkling Sangria 0,75 l 7,29 €

62911 Lolea Sparkling Sangria Nr. 5 Rosé | Sparkling Sangria 0,75 l 7,29 €
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CHANDON GARDEN SPRITZ
Argentinien

LOLEA
Spanien

WILLKOMMEN IN DER WELT VON LOLEA – 
DER ERSTE GOURMET SANGRIA WELTWEIT.

100 % natürlich. Nicht pasteurisiert. Hergestellt 
aus einer perfekten Kombination von gutem Wein, 
Früchten, Gewürzen und mit einem unverwechselbar 
prickelnden Touch. Lolea lässt sich am besten  
gekühlt und auf Eis genießen.CHANDON GARDEN SPRITZ ZELEBRIERT VOLLKOMMEN  

NATÜRLICHEN GESCHMACK. 

Die Kombination aus Chandon Sparkling mit aromatischen Noten von 
Orangenschale, erlesenen Kräutern und Gewürzen machen Chandon 
Garden Spritz einzigartig. Jede Flasche ist komplett servierfertig. Ohne 
künstliche Aromen. Ohne künstliche Farbstoffe. Natürlicher Geschmack.
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Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62901 Grauburgunder „Hand in Hand“
Trocken 0,75 l 10,21 €
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MEYER-NÄKEL & KLUMPP
Ahr/Baden

DER LEICHTFÜSSIGE HAND IN HAND GRAUBURGUNDER  
MEYER-NÄKEL & KLUMPP FLIESST MIT BRILLANTEM  
KUPFERGOLD INS GLAS. 

Der Meyer-Näkel & Klumpp Hand in Hand Grauburgunder begeistert durch 
sein elegant trockenes Geschmacksbild. Er wurde mit lediglich 6,9 Gramm 
Restzucker auf die Flasche gebracht. Wie man es natürlich bei einem Wein 
im gehobenen Preiseinstieg erwarten kann, so verzückt dieser deutsche 
Wein natürlich bei aller Trockenheit mit feinster Balance. Exzellenter 
Geschmack benötigt eben nicht zwangsläufig viel Restzucker. Leichtfüßig 
und facettenreich präsentiert sich dieser dichte und schmelzige Weißwein 
am Gaumen. Durch seine präsente Fruchtsäure zeigt sich der Hand in Hand 
Grauburgunder aus der Weinbauregion Baden am Gaumen außergewöhn-
lich frisch und lebendig. Im Abgang begeistert er schließlich mit beacht-
licher Länge. Erneut zeigen sich wieder Anklänge an Sternfrucht und Apfel. 
Im Nachhall gesellen sich noch mineralische Noten der von Kalkstein und 
Lössboden dominierten Böden hinzu.



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

64356 Weißburgunder Oberbergener Bassgeige 1. Lage
Trocken 0,75 l 11,83 €

64355 Grauburgunder Oberbergener Bassgeige 1. Lage 
Trocken 0,75 l 11,83 €

62878 Kaiserstuhl Spätburgunder
Trocken 0,75 l 8,52 €

Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

65088 Cuvée „Nachschlag Bright Side of Life“
Trocken 0,75 l 5,46 €

62936 Damaszener Silvaner
Feinherb 0,75 l 8,23 €

65081 Damaszener Weißburgunder
Trocken 0,75 l 7,43 €

65089 Damaszener Sauvignon Blanc
Trocken 0,75 l 8,57 €
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FRANZ KELLER
Baden

WINZERHOF STAHL
Franken

Am Anfang war bei den Kellers die Gastronomie. 
Der Schwarze Adler steht seit Jahrzehnten für die
 Spitze badischer Gastronomiekultur. Seit 1969 hat 
das Haus ohne Unterbrechung einen Michelin-Stern. 
Weine als perfekte Begleiter für gutes Essen auszu-
bauen, ist auf dem Weingut Franz Keller Schwarzer Adler 
deshalb immer eine der zentralen Ideen des Wein- 
machens gewesen. Im Rebberg und Weinkeller gilt wie in 
den Küchen der Restaurants die größte Aufmerksamkeit 
dem Grundprodukt. Franz Keller und in seiner Folge der 
jetzige Patron Fritz Keller haben das Weingut Franz Keller 
Schwarzer Adler heute in die nationale Spitze geführt, 
die vielfach ausgezeichneten Weine zählen zu den bes-
ten des Kaiserstuhls und besitzen internationalen Rang.

Der Winzerhof Stahl ist jünger als die meisten 
Weinberge, die von ihm aus bewirtschaftet werden. 
Vermutlich deshalb fiel es Christian Stahl leicht, auf 
fränkische Wein-Folklore zu verzichten. Stattdessen 
präsentiert er zeitgemäße fränkische Weinkultur auf 
hohem Niveau. Seine Weine finden Anklang beim 
anspruchsvollen Publikum und in der ambitionierten 
Gastronomie; in der aktuellen Weinliteratur werden 
sie positiv besprochen (Gault Millau 3 Trauben, 
Vinum 3,5 Sterne, Falstaff 3 Sterne, Eichemann 
3,5 Sterne). 2008 kürte der renommierte Wein-Jour-
nalist Stuart Pigott Christian Stahl zum „Jungwinzer 
des Jahres.“. 2012 wurde er von FALSTAFF DEUTSCH-
LAND als „Newcomer des Jahres“ geehrt, 2013 
wurde dem Winzerhof die dritte Traube vom GAULT 
MILLAU WEIN GUIDE zugesprochen. 2015 wurde von 
der Frankfurter Allgemeinen Sonntagszeitung seine 
SCHEUREBE [zweimännerwein] zur Innovation des 
Jahres gekürt. Nationale wie internationale Preise bei 
Weinwettbewerben für seinen Müller Thurgau, sowie 
die Auszeichung zum Winzer des Jahres 2018 FAS 
zählen zu den Erfolgen. 2020 schaffte es Christian 
Stahl schließlich im Gault Millau Restaurantguide 
auch als Küchenchef des gutseigenen fine Dining 
Restaurants in den erlesenen Kreis der 2 Hauben-
köche.



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62668 Blauschiefer Riesling
Trocken 0,75 l 7,42 €

62930 Schiefersteil Riesling
Trocken 0,75 l 10,41 €

62824 Pinot Blanc Einstern 
Trocken 0,75 l 11,51 €

62924 Graachener Himmelreich Riesling Auslese
Auslese 0,375 l 16,50 €
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MARKUS MOLITOR
Mosel

Mit gerade einmal 20 Jahren übernahm Markus 
Molitor 1984 das 3 Hektar große väterliche Wein-
gut. Trotz seines jugendlichen Alters war seine Vision 
sehr klar und ambitioniert: der Mosel mit indivi- 
duellen, lagentypischen, unverwechselbaren und ext-
rem lagerfähigen Rieslingen zu altem Ruhm zurück zu 
verhelfen. Kompromisslose, präzise Qualitäts(hand)-
arbeit im Weinberg und Keller, verbunden mit dem 
absoluten Respekt des Naturproduktes Traube und 
Wein sind dabei sein Leitfaden. Jede Lage und jeder 
Jahrgang soll geschmacklich zum Ausdruck kommen.



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

65065 „Bundschuh“ Sauvignon Blanc
Trocken 0,75 l 5,40 €

65071 Gutswein Riesling 
Trocken 1,00 l 4,80 €

65070 Gutswein Sauvignon Blanc 
Trocken 1,00 l 5,23 €

65066 Riesling „No Sex“ 
Trocken 0,75 l 6,09 €

65068 Scheurebe „Aber Geil“ 
Trocken 0,75 l 5,86 €

65069 Grauburgunder trocken  „Bullshit“ 
Trocken 0,75 l 6,10 €

65067 Sauvingnon Blanc „Terrorist“ 
Trocken 0,75 l 6,09 €

65072 Cuveé Noir „Drunk“ 
Trocken 0,75 l 7,93 €

65073 Cabernet Sauvignon „Philosophy“ 
Trocken 0,75 l 7,93 €
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Emil Bauer ist unverwechselbar und einzigartig in seiner Vielfalt – was sich auch darin 
widerspiegelt, dass seit Generationen mehrere Generationen unter einem Dach vereint sind. 
Das Weingut der Brüder Bauer liegt im Herzen des geschichtsträchtigen Örtchens Nussdorf, 
gleich unterhalb der Weinstraße, umgeben von den schönen Weinbergen der Pfalz. Hier 
gründete der Großvater der Brüder, Emil Bauer, den Betrieb in den 1920er Jahren. Mit streng 
nachhaltigem Bewusstsein bewirtschaften Bauers insgesamt 35 Hektar eigene Weinberge 
um Nussdorf herum. Vor einigen Jahren hat das Weingut die Weinszene gehörig aufgemischt 
mit ihren provokanten Label Designs. Heute sind sie die richtigen Weine zur richtigen Zeit - 
trinkfreudig,  schwellenfrei und ein Statement.

EMIL BAUER
Pfalz



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

63963 Pin:ox
Feinherb 0,75 l 4,38 €

63718 Hiking Leib & Seele
Feinherb 0,75 l 6,59 €

63964 Surfing Chardonnay
Trocken 0,75 l 4,62 €

63967 Glaube Liebe Hoffnung Riesling
Trocken 0,75 l 6,78 €

63965 Swimming Rosé 
Trocken 0,75 l 4,62 €

63720 Tradition Scheurebe
Trocken 0,75 l 6,93 €

63966 Tradition Grauburgunder  
Trocken 0,75 l 5,53€

63719 Paranoia Cuvée 
Trocken 0,75 l 7,54€
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BERGDOLT-REIF & NETT
Pfalz

Das Weingut Bergdolt-Reif & Nett liegt im Südwesten Deutschlands, genauer: in der 
Pfalz – wo seit mehr als 2000 Jahren Wein angebaut wird. Wir, die Familie Nett, führen das 
Gut in fünfter Generation und lassen einen Teil unserer Weine bis heute in demselben Sand-
stein-Gewölbekeller reifen, den unsere Vorfahren 1838 erbaut haben. Nur die Kombination 
der besten Reben mit den passenden Böden kann höchste Qualität hervorbringen. Unsere 
tiefgründigen Löss-Lehm-Böden mit Kalkadern im Untergrund bieten hervorragende Bedin-
gungen für unsere Spezialität: weingutseigene, alte Selektionen von Weiß-, Grau- und Spät-
burgunder-Reben. Aber auch Sauvignon Blanc, Gewürztraminer und Riesling gedeihen hier 
bestens und Merlot, Lagrein, Cabernet Sauvignon und Shiraz finden in unseren Top-Lagen 
ihre Nische. Überall auf dem Weingut regieren Ruhe und Zurückhaltung, denn die Harmonie 
mit der Natur ist unser größtes Kapital. Sie bestimmt den Takt unserer Arbeit. Jede Parzelle 
hat ihr eigenes Potenzial. Dies bringen wir mit Leidenschaft und Wissen zur individuellen 
Entfaltung. Wir geben jedem Wein das, was er braucht. Angefangen mit der richtigen Reb-
sorte im Weinberg, sanfter Pressung, gezügelter Vergärung, unserem Know-how gepaart mit 

viel Zeit und 
noch mehr 
Geduld bis 
zum perfekten 
Ergebnis im 
Glas.



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62796 Johannishof Riesling 
Trocken 0,75 l 7,20 €

62798 Sauvignon Blanc 
Trocken 0,75 l 9,29 €

62822 Chardonnay Weißburgunder
Trocken 0,75 l 11,32 €

62797 Rosé Clarette 
Trocken 0,75 l 10,70 €

62799 Blauer Spätburgunder 
Trocken 0,75 l 10,44 €
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Chardonnay Weißburgunder
Weißwein Trocken 

Fruchtiger Duft, feinfruchtige Burgundernote, würzig und 
kraftvoll, zarter Schmelz.

KNIPSER
Pfalz

„IN DEUTSCHLAND HAT DER HERRGOTT EIN STÜCK MITTELMEER 
VERGESSEN – DIE PFALZ“

Das Weingut Knipser ist seit 1850 ein Familienbetrieb in Laumersheim, ein Ort 
mit besonders mildem Klima und vielen Sonnenstunden. Das Gut wird heute 
von den Brüdern Werner und Volker sowie Werners Sohn Stephan  
geführt. Ziel der Familie ist es, Weine auf höchstem Niveau zu erzeugen, die 
den Jahrgang, die Rebsorte, die Region und die Familie widerspiegeln. Bei den 
Großen Gewächsen steht der besondere Lagencharakter dieser Spitzenlagen 
im Fokus. Im Weinberg  wird alles getan, um qualitativ hochwertiges Lesegut 
zu erhalten. Die Lese erfolgt von Hand. Die Vergärung findet in Edelstahltanks, 
traditionellen Pfälzer Doppelstück- und Halbstückfässern, sowie auch in  
neuen Barriquefässern statt. Der kalkhaltige Boden sorgt für körperreiche, 
gehaltvolle und trotzdem filigrane Weine. Die Spitzenweine sind sehr lager- 
fähig und erreichen oft erst nach 10 Jahren ihre perfekte Trinkreife. Das Wein-
gut Knipser ist seit 1993 Mitglied im „VDP - Die Prädikatsweingüter“ und ist 
Gründungsmitglied des Deutschen Barriqueforums, mehrfach Gewinner des 
Deutschen Rotweinpreises der Zeitschrift „VINUM“ sowie „Winzer des Jahres 

1996“ der Zeitschrift „DER FEINSCHMECKER“. 2009 wurde 
das Weingut mit dem gleichen Titel „Winzer des Jahres“ 
vom Weinführer GAULT MILLAU geehrt. Im Weinführer 
EICHELMANN 2017 erhielt Werner Knipser den Ehrenpreis 
für sein Lebenswerk. Die einflussreichsten deutschen 
Weinführer GAULT MILLAU, Eichelmann und Der Fein- 
schmecker vergeben ihre Höchstbewertung.



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62905 Weißer Burgunder 
Trocken 0,75 l 7,04 €

Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62800 Weißburgunder 
Trocken 0,75 l 5,69 €

62803 Sauvignon Blanc 
Trocken 0,75 l 6,01 €

62806 Grauburgunder 
Trocken 0,75 l 6,31 €
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Bereits Ende des 19. Jahrhunderts erwarb Jakob Kessler einen Weinberg 
am namensgebenden Münzberg, der wegen zahlreicher Münzfunde zu 
Römerzeiten bekannt ist. Sein Enkel Lothar Kessler verlagerte im Jahre 
1974 das Familiengut mit Wohnhaus und Betriebsgebäuden dorthin  
inmitten der Weinberge. Heute führt Gunther Kessler die Familientradition 
weiter. Das Weingut umfasst ca. 17 ha Rebfläche und ist hauptsächlich mit 
den Sorten Weißburgunder, Riesling, Spätburgunder, Dornfelder, Silvaner 
und Chardonnay bestockt.

MÜNZBERG 
Pfalz

Nach der Winzerausbildung und dem Studium der 
Oenologie stieg Frank Spiegel 2006 in den elterlichen 
Betrieb ein, der bis dato auf reine Wein-Produktion für 
Kellereien ausgerichtet war. Schnell war ihm klar, dass 
dies nicht die Erfüllung seines weiteren „Winzerlebens“ 
sein kann, denn wer gerne selbst guten Wein trinkt und 
mit Leidenschaft und Herzblut im Weinberg und Keller  
arbeitet, will irgendwann selbst eigene Weine in Fla-
schen abfüllen. Mit dem Jahrgang 2008 wurde dieser 
Traum in Angriff genommen und der Fokus von nun an 
auf die Erzeugung von qualitativ hochwertigen Weinen 
gelegt. Gleich im selben Jahr konnte er sich mit den ers-
ten Weinen im bekannten Deidesheimer Hof platzieren. 
Mittlerweile findet man die Ellermann-Spiegel-Weine 
mehrfach in besten Sterne-Häusern Deutschlands. Wir 
sind sehr gespannt, wo die Reise noch weiter hinführen 
wird …

Unser Leitspruch: „Dir muss ES schmecken!“ 

Unser Ziel: Ihnen einen genussvollen Begleiter  
kulinarischer Highlights und Momente im Alltag  
schenken. Dieser Ansporn treibt uns seit Beginn unserer 
Flaschenvermarktung (Start: 2008) an. Überprüfen Sie 
selbst, ob ES Ihnen schmeckt!

ELLERMANN-SPIEGEL
Pfalz



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

65086 Weißburgunder 
Trocken 0,75 l 9,63 €

62962 Grauburgunder
Trocken 0,75 l 10,18 €

62897 Kaitui Sauvignon Blanc
Trocken 0,75 l 11,99 €

62823 Hensel und Gretel Cuveé weiß 
Trocken 0,75 l 12,40 €

62963 Rosé Saigner
Trocken 0,75 l 9,07 €

62947 Ursprung 
Trocken 0,75 l 10,05 €

62898 Blackprint 
Trocken 0,75 l 14,15 €
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Black Print 
Trocken 

Die Rotwein-Cuvée Black Print von Markus  
Schneider besticht durch das perfekte Zusammenspiel 
der Trauben Merlot, Cabernet Sauvignon und Cabernet 
Dorsa. Die dunkle Frucht und viel Konzen-tration ist 
das Ergebnis von hochreifem Lesegut und individuellen 
Standorten. Das Bouquet ist fruchtig und würzig zu-
gleich. Im Gaumen entstehen Aromen von roten Früch-
ten, wie Kirsche, schwarze Johannisbeere und Brom-
beere. Im Zusammenspiel mit Nuancen von Schokolade, 
Kräutern und Vanillenoten entsteht mit dem Markus 
Schneider Black Print ein ganz besonderer Wein: ein tief-
gründiger, körperreicher Rotwein. 
 
Nicht umsonst einer der beliebtesten modernen  
Rotweine aus Deutschland!

„EIN LEBEN VOR DEM WEIN GAB ES NICHT.“

Das Zitat von Markus Schneider bringt auf den Punkt, wie sehr der Winzer mit 
dem Thema Wein verbunden ist. Das scheint zunächst nicht weiter verwun-
derlich, schließlich ist der Pfälzer in Ellerstadt aufgewachsen, einer kleinen 
Gemeinde, in der sich Weinberg an Weinberg und Weingut an Weingut reihen. 
Und doch hat sich Markus Schneider hier etwas ganz Besonderes aufgebaut: 
Ein Weingut, das er 1994 mit nur einem Hektar Fläche gegründet und inzwi-
schen zu einer internationalen Marke ausgebaut hat. Heute bewirtschaftet er 
rund 92 Hektar Rebfläche – bei internationalen Top-Restaurants und Hotels, 
den besten Airlines und Kreuzfahrtflotten der Welt gehören seine Weine zum 
Portfolio.

MARKUS SCHNEIDER
Pfalz



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62971 Weißburgunder Tradition
Trocken 0,75 l 9,30 €

62972 „Incognito“ Rotweincuvée
Trocken 0,75 l 9,56 €

62973 Philipp´s Rosé Cuvée
Trocken 0,75 l 7,96 €

Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62566 Scheurebe QbA 
Halbtrocken 1,00 l 4,89 €

62582 Riesling halbtrocken QbA 
Halbtrocken 1,00 l 5,38 €

62627 Riesling QbA Trocken 
Feinherb 1,00 l 5,38 €

62933 Weißburgunder QbA 
Feinherb 1,00 l 5,33 €

62567 Dornfelder QbA 
Feinherb 1,00 l 5,13 €

62932 Spätburgunder Trocken QbA
Feinherb 1,00 l 4,91 €
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PHILIPP KUHN
Pfalz

TAG FÜR TAG 
Pfalz

„100% Handarbeit ist wichtiger als jede technische Neuerung.  
Was zählt ist Erfahrung und das richtige Bauchgefühl.“ sagt Philipp 
Kuhn. Er begann mit viel Enthusiasmus 1992 das elterliche Weingut in der 
Pfalz auf den Kopf zu stellen. Anstatt Huxelrebe baute er in der besten 
Laumersheimer Lage Spätburgunder an, erweiterte die Rebfläche auf 
21 Hektar und sanierte die Keller. Heute sind die Weinberge zur Hälfte mit 
roten Sorten bepflanzt. Die über 50 Jahre alten Rieslingstöcke blieben 
stehen. Der große Erfolg bestätigte schnell sein Handeln. Die Auszeich-
nungen für seine großartigen Weine mehren sich: Fünfmal den 1. Platz 
beim Deutschen Rotweinpreis und der Gault Millau lobte Philipp Kuhn zum 
„Aufsteiger des Jahres 2011“. 

Tag für Tag gehen die Winzer ihrem Handwerk nach 
und kümmern sich im Einklang mit der Natur um die 
Reben, die Trauben und die Weine. Die „Tag für Tag“ 
Weine sind ehrliche Schoppenweine aus bester Hand-
werkstradition und hervorragende Speisenbegleiter. 
Sie sind spontan ansprechend, sortentypisch, gleich-
bleibend gut und schmecken ganz einfach nach mehr!



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62914 Winkeler Riesling VDP 
Trocken 0,75 l 7,69 €

Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

64357 „1435“ Riesling 
Trocken 0,75 l 9,46 €

64358 „Hochheimer Herrnberg“ Riesling VDP Erste Lage 
Trocken 0,75 l 11,18 €
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Die Geschichte der Familie Allendorf geht weit bis in das 13. Jahrhundert 
zurück. Die Familie ist somit seit mehreren Jahrhunderten im Rheingau 
verwurzelt. Den Grundstein für den erfolgreichen Weinanbau legte Philipp 
Anton Allendorf im Jahr 1773. Das Weingut, welches sich bis heute in
 Familienbesitz befindet, besteht in seiner jetzigen Form seit den 70er 
Jahren. Rund um den Georgshof befindet sich heute das Weingut Fritz 
Allendorf. Auf 75 ha hat das Familienunternehmen in den letzten 50 Jahren 
mehr als 100 Mitarbeiter beschäftigt, aus denen in letzten Jahren viele 
Winzer und Meister hervorgegangen sind. Heute beheimatet das Weingut 
vier Generationen der Familie Allendorf, die regelmäßig zum gemeinsamen 
Mittagstisch zusammenkommen.

ALLENDORF
Rheingau

KÜNSTLER
Rheingau

KUNST IM WEINGLAS. 

Der detailverliebte und perfektionistische Winzer aus 
dem Rheingau begeistert vor allem mit hervorragenden 
Rieslingen. Das Weingut Künstler befindet sich seit 1648 
in Familienbesitz. Bis zum Ende des Zweiten Weltkrieges 
bewirtschaftete die Familie ihr Weingut 80 km nörd-
lich von Wien. Nach Enteignung und Ausweisung aus 
der Heimat, gründete Franz Künstler das Weingut 1965 
in Hochheim neu. Aufgrund seiner strengen Qualitäts-
philosophie stellten sich hier sogleich viele Erfolge bei 
zahlreichen Verkostungen und Prämierungen ein.



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62589 Eins-Zwei-Dry Riesling QbA 
Trocken 0,75 l 7,98 €

Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62601 Grohsartig Cuvée QbA
Trocken 0,75 l 5,26 €

62588 Grauburgunder QbA 
Trocken 0,75 l 6,06 €

62600 Sauvignon Blanc QbA
Trocken 0,75 l 6,06 €

62604 Rosé QbA 
Trocken 0,75 l 6,06 €
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LEITZ
Rheingau

Die Geschichte des Weinbaus der Familie Leitz aus Rüdesheim geht 
zurück bis in das Jahr 1744. Der heutige Eigentümer Johannes Leitz wurde 
1964 geboren. Er übernahm 1985 den Betrieb mit 3 ha Weinbergen in 
Eigenregie. Seitdem hat er ihn zu einem national und international erfolg-
reichen Weingut geführt. Das stetige Wachstum der letzten Jahre hat dem 
Betrieb jedoch keinesfalls geschadet. Die Weine tragen weiterhin eine 
individuelle Handschrift und spiegeln das Terroir des Rüdesheimer Berges 
wider.

Noch bis in die 1980er Jahre war die Deichelgasse in 
Bechtheim unter einem ganz anderen Namen bekannt: 
„es Grohe Gässje“ (das Groh Gässchen). Dabei asso- 
ziierten die Dorfbewohner das Familienweingut aller-
dings vor allem mit einem: „Kohle“. Denn zu seinen 
ersten Weingärten kam Urgroßvater Heinrich Groh (geb. 
1868) erst durch nicht zahlungskräftige Kunden, die bei 
ihm ihre Schulden in Form von Land beglichen. Mit der 
Zeit wuchs und gedieh das Weingut, dessen Weinberge 
heute von Axel Groh bewirtschaftet werden. Gradlinige, 
charaktervolle Weine in der Basis und echte Könner-
schaft spürbar in den hochwertigen Weinen. Selten ha-
ben wir so fein geschliffene Burgunder und Chardonnays 
aus dem Holzfass probiert.

GROH
Rheinhessen



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62945 Weißburgunder Silber Edition 
Trocken 0,75 l 4,96 €

62940 Grauburgunder Silber Edition 
Trocken 0,75 l 4,96 €

62942 Gelber Muskateller Silber Edition
Feinherb 0,75 l 4,96 €

62943 Sauvignon Blanc Silber Edition 
Trocken 0,75 l 4,96 €

62941 Merlot Rosé Silber Edition 
Feinherb 0,75 l 4,55 € 
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Authentisch bleiben, das ist für unseren jungen, innovativen Familien-
betrieb die Basis aller Dinge, die wir tun. Martin Klieber weiß, was er will. 
Nachdem er im Weinberg seine Ausbildung zum Techniker für Weinbau und 
Kellerwirtschaft abgeschlossen hat, sammelt er bei einem Praktikum in 
Südafrika neue Eindrücke. Mit neuen Ideen und Zielen inspiriert, übernimmt 
er 2009 die Leitung des elterlichen Betriebs. Seither hat sich die Rebfläche 
des Weinguts fast verdoppelt. Anna Klieber unterstützt ihren Mann im Büro, 
bei Weintouren und auf Messen. Das Hauptaugenmerk der gelernten Kran-
kenschwester liegt zurzeit auf der Zukunft des Weinguts: den vier Kindern 
Linus, Paula, Elisabeth und Helena. Bei Else Klieber fühlen sich unsere Gäs-
te wohl. Mit regionaler Küche und frischen Ideen begeistert sie Feinschme-
cker. Ob beim Kochen zu Feiern, bei Weinproben oder beim Verwöhnen ihrer 
Frühstücksgäste, hier ist sie ganz in ihrem Element. Erhard Klieber unter-
stützt bei Weintouren und Weinbergsarbeiten. Er kümmert sich mit Liebe um 
seine Tiere auf dem Hof und sorgt für die Pflege der mediterranen Pflanzen.

Weißburgunder Silber Edition 
Weißwein Trocken 
 
•	 Alkohol: 13,0  Vol.-% 
•	 Säure: 6,1 g/l - 
•	 Restzucker: 6,7 g/l 
•	 Serviertemperatur: 7 – 9 °C

In der Nase gelbe Früchte mit leichten floralen 
Aromen, schöne Reife, angenehme Frische und 
mineralisch am Gaumen. Er passt zu marinierten Puten-
streifen auf buntem Salat oder Schweinerückensteak mit 
heller Sauce.

KLIEBER
Rheinhessen



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62826 „Fumé“ Sauvignon Blanc 
Trocken 0,75 l 11,00 €

62828 „Moscado“ Roter & Gelber Muskateller 
Trocken 0,75 l 9,80  €

62830 „Raw like Sushi“ Chardonnay 
Trocken 0,75 l 11,00 €

62833 „Wilde 21“ Sauvignon Blanc 
Trocken 0,75 l 9,80  €
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„Moscado“
Roter & Gelber Muskateller
 
•	 Restzucker: 8,0 g/I 
•	 Säure: 5,8 g/I 
•	 Alkohol: 12,0% 

Cuveé aus dem etwas bäuerlichen Roten und dem 
grazilen Gelben Muskateller. Hier trifft Kraft auf 
Eleganz. Burleske auf Ballett. Und Gummistiefel
auf Pumps. Zauberhafte Frucht. Perfekt eingebundene 
Säure. Hintergründige Süße. Von diesem Muskateller
kann man gar nicht genug kriegen. Gott sei Dank.

CHATEAU SCHEMBS  WORMS AM RHEIN

Arno Schembs ist der Kopf dieses außergewöhnlichen, kleinen Weinguts im 
„Wilden Wonnegau“, dem südlichsten Zipfel Rheinhessens. Ein Weinbauer mit 
Stil und Eigensinn. Ein Kämpfer für den guten Geschmack und Liebhaber der 
schönen Dinge. In seinem CHATEAU am Park, im Hof des Herrnsheimer 
Schlosses gibt es Konzerte, Theater, Lesungen und eindrucksvolle Wein-
proben.  Das CHATEAU am See beherbergt das eigentliche Weingut und eine  
feine, kleine  Kunstgalerie mit wechselnden Ausstellungen. Seine größte 
Leidenschaft jedoch ist und bleibt der Wein. Jede Assemblage ist einzigartig 
und zeugt von Charakterstärke. Seine Kreationen halten die sprichwörtliche 
Spannung „bis zur letzten Sekunde“. Das Design folgt wie selbstverständ-
lich. Jede Flasche wird von Hand bedruckt und wird somit zum Unikat. „Das 
Geheimnis meiner Weine ist ein verschwenderischer Umgang mit Schwerkraft, 
Raum und Zeit verbunden mit einer ordentlichen Portion Liebe und Herzblut. 
Aber das Allerwichtigste ist, ein Wein muss einfach schmecken!“

CHATEAU SCHEMBS
Rheinhessen



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62908 Rotgold Cuvée 
Trocken 0,75 l 7,69 €

Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62793 Huubert Weinschorle Weiß 12 x 0,275 0,275 l 1,16 €

62792 Huubert Weinschorle Rosé 12 x 0,275 0,275 l 1,16 €
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WEINGUT GOLD
Württemberg

HUUBERT

Die Idee zu HUUBERT kam uns an einem entspann-
ten Sommertag an der Isar: Wir hatten Bock auf 
Weinschorle, konnten jedoch weder fertige Schorlen 
noch Gläser zum selbst Mischen auftreiben. Da 
waren wir uns einig: Es braucht eine frische 
Weinschorle, die für unterwegs gut geeignet ist 
und gleichzeitig ihren Platz in Clubs, Bars und auf 
Festivals findet. Und die vor allem schmeckt!

HUUBERT Weinschorle WEISS ist eine klassische 
Weißweinschorle aus feinstem Weißwein und 
spritzigem Tafelwasser. Die milde Fruchtsäure
verpasst ihr genau die richtige Portion Temperament 
– erfrischend, belebend und richtig lecker.
•	 schmeckt frisch & spritzig 
•	 besteht zu mindestens 51 % aus Weißwein
•	� ohne Zusatz von Aromen, Zucker und Zusatz-

stoffen 
•	 ist zu 100 % vegan (V-Label zertifiziert)
•	 Alkoholgehalt: 5,5 Vol.-%
•	 Flascheninhalt: 275 ml
•	 pfandfrei

HUUBERT Weinschorle ROSÉ ist für alle, die es 
lieber lieblich mögen: Die fruchtige Roséschorle 
kombiniert erlesenen Roséwein mit reinem Tafel-
wasser. Die feinen Fruchtaromen sorgen für einen 
runden, stimmigen Geschmack.
•	 schmeckt mild & fruchtig 
•	 besteht zu mindestens 51 % aus Roséwein 
•	� ohne Zusatz von Aromen, Zucker und  

Zusatzstoffen 
•	 ist zu 100 % vegan (V-Label zertifiziert)
•	 Alkoholgehalt: 5,5 % Vol.-%
•	 Flascheninhalt: 275 ml
•	 pfandfrei
  

Im Herzen des Remtals liegt das Weingut Gold. Seit der Kindheit  
faszinierte Leon Gold der Weinbau. Auf dem Weg zu seinem eigenen Wein-
gut begleitete ihn viel Idealismus und Leidenschaft. Dabei prägte ihn vor 
allem der nachhaltige Weinanbau auf seinen beruflichen Stationen. Nach 
seinem Oenologie Studium schlug es ihn zurück in seine Wahlheimat, das 
Remstal. Dort baute er im Jahr 2015 sein Weingut auf.



ÖSTERREICH
Burgenland 74

Niederösterreich 75

Steiermark 84

ÖS
TE

RR
EI

CH

72 73



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62628 Zweigelt Kieselstein-Qualitätswein BIO 
Trocken 0,75 l 8,85 €

Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62906 Grüner Veltliner 
Trocken 0,75 l 5,33 €

62607 Messwein-Grüner Veltliner QbA
Trocken 0,75 l 6,87 €
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CLAUS PREISINGER
Burgenland

Claus Preisinger ist gerade mal 34 Jahre alt, jedoch schon ein Star der 
Österreichischen Weinszene und Mitglied der renommierten Pannobile 
Winzer. Seine 19 ha Weinberge verteilen sich auf viele kleine Parzellen 
in einem Umkreis von 18 km um die Gemeinde Gols. „Das bedeutet viel 
Arbeit, aber auch viel Abwechslung“, sagt Preisinger. „Mein Wein, das sind 
die Trauben und das bin ich.“ In seinem neuen, modernen Betrieb, der 
2009 mitten in den Weinbergen fertig gestellt wurde, entstehen daraus 
ungeheuer warmherzige Weine voller Eleganz und Vielschichtigkeit.

STIFT GÖTTWEIG
Niederösterreich

Am Südufer der Donau, gegenüber der Stadt Krems 
thront unübersehbar auf 449 Metern über dem 
Meer das Benediktinerstift Göttweig. Über Jahr- 
hunderte galt für das 1083 gegründete Kloster der 
Grundsatz „Ora et Labora et Lege“ (bete, arbeite und 
lese). Wein wurde früh zur Grundlage der wirtschaft-
lichen Existenz der Mönche, die Entwicklung des 
Weinbaus für die Region wurde durch sie entschei-
dend geprägt. Die Stiftsanlage wurde, nachdem das 
Kloster durch einen Brand im Jahre 1718 zerstört 
worden war, im Stil des Barock wieder errichtet und 
gehört heute zum Welterbe der UNESCO.



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62617 Grüner Veltliner QbA 
Trocken 1,00 l 4,58 €

62616 Blauer Zweigelt QbA 
Trocken 1,00 l 4,58 €

Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62900 Grüner Veltliner „Kremser Weinzierlberg“ 
Trocken 0,75 l 11,79 €
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Unter dem Namen Vierlinghof bieten wir Ihnen zwei 
fantastische Vertreter der österreichischen Wein-
kultur im beliebten Litergebinde. Gemeinsam mit 
unseren Partnern suchen wir die passenden Partien 
für die Vierlinghof Weine aus und legen dabei
höchsten Wert auf eine zuverlässige, überdurch-
schnittliche Qualität.

VIERLINGHOF
Niederösterreich

THIERY-WEBER
Niederösterreich

WE ARE FAMILY!
 
Innerhalb des Thiery-Weber Familienkonglomerats herrscht ein starker 
Zusammenhalt und jeder kann sich auf den anderen verlassen. Erich und 
Maria Weber haben das Weingut 1986 von Marias Vater Karl Thiery mit 
damals 5 ha übernommen und es zu dem gemacht was es heute ist: einer 
der Leitbetriebe der Region, der auf nun 20 ha feinste Weine produziert. Im 
Jahr 2019 hat Artur (der Neffe von Maria und Erich) den Betrieb über- 
nommen, nachdem er bereits viele Jahre im Weingut mitgearbeitet hatte. 
Seit 2018 ist das Weingut Mitglied der Österreichischen Traditionswein-
güter und befindet sich im Moment in Umstellung auf biologische 
Wirtschaftsweise.



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62899 Grüner Veltliner „Kamptaler Terrassen“ 
Trocken 0,75 l 14,45 €
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DER NAME BRÜNDLMAYER GILT HEUTE IN DER WEINWELT ALS 
SYNONYM FÜR BESTÄNDIGE SPITZENQUALITÄT

Der respektvolle, freundliche Umgang mit Natur und Mensch ist in der 
Familie Bründlmayer erstes Gebot. Ein Team fachlich bestens ausgebildeter 
Mitarbeiter gibt dabei den Rückhalt – bio zertifizierte Weingärten in den 
besten Lagen des Kamptals sind das Kapital. Im Weinberg ist man nach-
haltig um ein stabiles, ökologisches Gleichgewicht bemüht. Chemische 
Dünger werden abgelehnt, stattdessen wird eine Begrünungs-, Mulch- und 
Kompostwirtschaft betrieben, auch zur Förderung des Bodenlebens, damit 
etwa viele Regenwürmer ihre wohltuende Wirkung entfalten können. Junge 
Pflanzen werden aus alten Beständen vermehrt, mit besonderer Rücksicht 
auf genetische Vielfalt, Widerstandskraft und Standortanpassung. Ein 
beachtlicher Teil der Rebanlagen ist mittlerweile in Lyra-Erziehung angelegt. 
Das Weingut Bründlmayer ist Teilnehmer am österreichischen Programm 
für umweltgerechte Landwirtschaft und wird dafür Jahr für Jahr zertifiziert. 
Zertifiziert wird auch der Keller mit der Traubenverarbeitung nach dem ISO 
22000 Qualitätsstandard. Die Trauben werden von Mitte September bis 
meist spät in den November hinein ausschließlich mit der Hand in kleine 
stapelbare Kisten (25 kg) gelesen, welche mittels Förderband direkt über 
der Presse entleert werden und gleich anschließend mit frischem Brunnen-
wasser gereinigt werden. Das Traubengut wird pneumatisch - also äußerst 
sanft - gepresst. Vergoren wird sowohl mit Temperaturkontrolle in Edelstahl-
tanks als auch direkt im Holzfass. Der Ausbau der Weine geschieht im 2,5 hl 
Holzfass mit unterschiedlichem Hefekontakt, in einigen Fällen auch in  
kleinen 300-l-Fässern aus österreichischer (Manhartsberger) Eiche oder 
Akazie.

BRÜNDLMAYER
Niederösterreich

Grüner Veltliner „Kamptaler Terrassen“ 
Weißwein Trocken 
 
•	 Fläche: ca. 80 ha 
•	 Durchschnittsertrag: 4000 l pro Hektar
•	 Rebsorten:

•	 �36 % Grüner Veltliner (Lamm, Käferberg, Berg 
Vogelsang, Loiserberg, Spiegel)

•	 25 % Riesling (Heiligenstein, Steinmassel)
•	 9 % Pinot Noir
•	 9 % Zweigelt
•	 5 % St. Laurent
•	 5 % Chardonnay
•	 5 % Pinot Gris (Spiegel) 

Der Rest ist auf die Rebsorten Cabernet Franc, 
Merlot und Muskateller verteilt.



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62964 Grüner Veltliner „Am Berg“
Trocken

limitiert!
0,75 l 9,37 €

62965 Grüner Veltliner „Fass 4“
Trocken

limitiert!
0,75 l 14,23 €
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BERNHARD OTT, ALIAS „MR. VELTLINER“

Bernhard Ott, alias „Mr. Veltliner“ hat die internationale Weinszene mit 
seinen Veltlinern begeistert. Ein Vollblutwinzer, der 1993 das traditions-
reiche Weingut seiner Familie voller Enthusiasmus und Ideen übernahm. 
Otts strikte Reduktion der Erträge, die biodynamische Bewirtschaftung und 
Verarbeitung ausschließlich gesunder und vollreifer Trauben zahlen sich 
aus. Sterne-Restaurants listen seine Weine und die Fachpresse überschlägt 
sich mit Lobeshymnen. 2008 wurde er vom Falstaff zum „Winzer des Jahres“ 
gekürt. 

BERNHARD OTT 
Niederösterreich

Grüner Veltliner „Am Berg“
Weißwein Trocken 
 
Der Name ist Programm: Die Trauben für diesen Velt-
liner stammen von den auslaufenden Terrassen rund 
um Feuersbrunn, wo der Löss so schön tiefgründig ist. 
Hochfeine, exotische Düfte mit feinwürzigen Akzenten, 
ein Hauch von Honig und Minze, typische Aromen, feines 
Säurespiel.



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

64603 Grüner Veltliner 
Trocken 0,25 l 1,36 €

64600 s.o. 1,00 l 3,52 €

62913 s.o. 20,00 l 70,74 €

64614 Zweigelt
Trocken 0,25 l 1,41 €

64610 s.o. 1,00 l 3,19 € 
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WEINGUT SCHMID. SEIT 82 JAHREN.

Das Weingut im Kamptal ist nachhaltig und vegan zertifiziert. Neben den 
Leitsorten des DAC Systems - Grüner Veltliner & Riesling -, werden auch 
Rebsorten wie Muskateller, weiße und rote Burgundersorten auf den 
fruchtbaren und kalkreichen Lössböden des südlichen Kamptales angebaut. 
Die Grünen Veltliner werden als Grüner Veltliner KAMPTAL (Gebietswein), 
Gobelsburg (Ortswein), Ried Spiegel, Ried Kirchgraben und Ried Haid  
(Lagenweine) angeboten, Riesling ist erhältlich als Gobelsburg (Ortswein) 
und Ried Loiser-Berg (Lagenwein). Mit innovativen Methoden der Wein-
herstellung werden außergewöhnliche Raritäten geschaffen. Den Pinot Noir 
gibt es auch als flaschengegorenen. Als biologischer Schutz der Trauben 
vor Wild, Vögeln, Hagel und vor zu hoher Sonneneinstrahlung im Sommer 
sind Schutznetze in allen Weingärten des Weingutes installiert! Die Weine 
werden nach traditioneller Stilistik vinifiziert, Eichenholzfässer spielen auch 
bei weißen Weinen eine zentrale Rolle.

Grüner Veltliner 
Weißwein Trocken 
 
Frisch und knackig, spritzige Apfelfrucht, etwas Weiß-
pfefferwürze, vital, saftige Birne, appetitliche Säure, 
trocken.

SCHMID
Niederösterreich



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62685 Gelber Muskateller DAC
Trocken 0,75 l 9,84 €

62557 Blaufränkisch Hochberg 
Trocken 0,75 l 6,80 €

Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62795 Sauvignon Blanc Kalk & Kreide
Trocken 0,75 l 11,81 €

65087 Gelber Muskateller Sand & Schiefer
Trocken 0,75 l 12,05€
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Seit 1803 ist das Weingut Wohl-
muth ein reiner Familienbetrieb, 
welcher nun von Maria und  
Gerhard sowie deren Sohn 
Gerhard Josef und dessen Frau 
Marion bewirtschaftet wird. 
100 % Handarbeit ist der Grund-
stock für hochwertige Qualität der 
Weine aus dem Hause Wohlmuth. 
Jahr für Jahr werden alle Arbeits-
schritte von erfahrenen Händen 
sorgfältig durchgeführt. Vom 
Rebschnitt bis zur Ernte – Hand in 
Hand mit der Natur.

WOHLMUTH 
Steiermark

Unsere Rieden: Auf steirischer, wie auch slowenischer Seite geht es 
uns stets darum, Unterschiede herauszuarbeiten und Potentiale einer 
besonderen Lage zu erkennen. Ein gehöriger Aufwand, aber unbedingter 
Bestandteil unserer Philosophie. Unsere kostbarsten Rieden sind hoch 
gelegen, nach Süd-Ost bis Süd-West ausgerichtet. In ihnen steckt all 
unsere Leidenschaft und Erfahrung. Die Trauben werden zum perfekten 
Zeitpunkt gelesen, spontan vergoren und in lagenspezifischen Fässern 
behutsam ausgebaut. Kleinteilig und sortenspezifisch lagert in unseren 
Kellern die Vielfalt und ist individuelles Abbild von Herkunft. Seit einigen 
Jahren bewirtschaften wir unsere Weingärten nach biologischen Grund-
sätzen, gehören seit 2022 dem Demeter-Verband an und sind Mitglied der 
Respekt-Gruppe. Das Klassifizierungssystem der Südsteiermark DAC hat 
für ein weiteres Gütesiegel bei den Lagenweinen gesorgt. Die Bezeichnung 
als „Große STK Ried“, „Erste STK Ried“ und „STK Rieden“ ist damit nicht 
nur Ausdruck einzigartiger Weine, sondern Ausdruck einzigartiger 
Qualität.

TEMENT 
Steiermark
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Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

69473 LIFILI-Primitivo Salento IGP 
Trocken 0,75 l 4,83 €

62691 Familia - Primitivo di Manduria DOP 
Trocken 0,75 l 7,61 €
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APULIEN ZÄHLT ZU DEN SCHÖNSTEN REGIONEN ITALIENS. 

So alt wie die menschliche Präsenz in diesem Land ist auch der Weinbau in 
Apulien. Seit Generationen sind hier zwei Weinbaufamilien durch die gleichen 
Weinberge miteinander verbunden. Nun fließt ihr Wissen und ihre Fähigkeiten 
in einem gemeinsamen Weingut zusammen. Gegründet von drei Cousinen, 
drei Frauen, sechs Händen und einer Passion – a6mani.

A6MANI
Apulien



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

65083 RO‘SI Rosato Pinot Nero
Trocken 0,75 l 7,13 €

62949 Su´Su Susumaniello
Trocken 0,75 l 8,15 €

65082 LU‘LI Appassimento IGT 
Trocken 0,75 l 6,12 €
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GELUNGENE KAMPANISCH-APULISCHE ZUSAMMENARBEIT

m Jahr 2010 wurde Masca del Tacco im Norden der Salento-Halbinsel von 
Armando und Felice Mergè gegründet. Die beiden sind die genialen Köpfe
hinter Montemajor, das mit zu den erfolgreichsten Weingütern Kampaniens 
zählt. Die Ursprünge von Masca del Tacco lassen sich jedoch noch viel weiter 
zurückverfolgen – genauer gesagt bis in das Jahr 1949, als der Grundstein 
dafür in den Kellern der Genossenschaft von Erchie gelegt wurde. Diese 
Jahreszahl spiegelt sich auch auf den Etiketten der Weine wider. Seitdem 
bewirtschaftet Masca del Tacco 50 Hektar eigener Weinberge, begünstigt 
durch die beiderseitige Nähe des adriatischen und des Ionischen Meeres an 
der Straße von Otranto. Kühle Nächte sowie optimale Bodenbedingungen 
schaffen ideale Voraussetzungen für den Anbau von Qualitätsweinen.

FOKUS AUF DIE REGIONALE IDENTITÄT

Das große Potenzial der Region findet sich auch in den Weinen von Masca del 
Tacco wieder: Genuss und Lebensfreude, Aromatik und Harmonie. Benannt 
ist jeder Wein nach den Rebbergen, in denen er gereift ist – so auch der Fiano 
„L’Uetta“ und der Primitivo di Manduria „Li Filitti“. Das Weingut Masca del 

Tacco hat heute noch seinen Hauptsitz in Erchie, einer rund 
9000-Seelen-Gemeinde in der Provinz Brindisi in der Region 
Apulien. Die regionale Verbundenheit zeigt zudem das 
Portfolio von Masca del Tacco. Denn die Winzer des Betriebs 
setzen vor allem auf klassische Rebsorten des “Stiefelab-
satzes” wie Primitivo – auch unter dem Namen  Zinfandel 
bekannt –, Negroamaro sowie Fiano.

Kräftige apulische Weine mit spürbarem Terroirausdruck – 
diesen Anspruch verfolgt das Weingut Masca del Tacco mit 
seinem charakterstarken Portfolio. Und damit hat sich der 
noch junge Betrieb in nur wenigen Jahren an die Spitze der 
italienischen Weinwelt positioniert.

MASCA DEL TACCO
Apulien

RO‘SI Rosato Pinot Nero
Rotwein Trocken 
 
Die satte Lachs-Farbe dieses Roséweins erinnert schon 
fast an Himbeeren. Unmittelbar nach dem Einschenken 
entfaltet sich ein verführerisch frischer Duftfächer aus 
reifen Erdbeeren, Himbeeren und etwas Rhabarber. Im 
Hintergrund klingen zudem duftige Veilchen an. Am 
Gaumen zeigt sich dieser saftige Rosé herzhaft und von 
mittelschwerem Körper. Im Trinkfluss elegant und von 
den Früchten der Nase geprägt. 

Speiseempfehlung: Dieser Rosé passt ausgezeichnet zu 
mediterraner Küche, insbesondere zu Fisch und hellem 
Fleisch. 



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62948 Gran Appasso Merry Christmas 
Halbtrocken

limitiert!
0,75 l 6,24 €

Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62590 Talamonti Moda 
Trocken 0,75 l 5,07 €

62631 Talamonti Rosé Cerasuolo d‘Abruzzo DOC 
Trocken 0,75 l 5,07 €
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DIE WEIHNACHTLICHE APULIEN-CUVÉE ZEIGT IM GLAS 
EIN DUNKLES, SAMTIGES KIRSCHROT MIT VIOLETTEN 
GLANZLICHTERN.
 
Der kräftige Rotwein verströmt einen magischen Duft voller Kraft und 
Wärme, den man am liebsten tief inhalieren möchte. Die betörende 
Komposition aus reifen Sauerkirschen, Pflaumen und Cranberrys wird 
von dunkler Schokolade umhüllt und mit getrockneten Kräutern, Zimt und 
einer Prise Pfeffer vollendet. Kraftvoll, aber elegant gelangt der Weih-
nachtswein auf die Zunge und verwöhnt mit üppiger Frucht.
Speiseempfehlung: Der Gran Appasso Merry Christmas ist der perfekte 
Speisebegleiter zu weihnachtlichen Schmorgerichten wie beispielsweise 
Gänsebraten mit Kartoffelklößen.

Die Weine von Talamonti sind modern und elegant, 
haben aber erkennbar tiefe Wurzeln in der Region 
Abruzzen, einer Landschaft, die von authentischer 
und unberührter Natur geprägt ist. Die Familie 
Di Tonno gewinnt ihre Inspiration aus den Farben, 
Düften und Geschmäckern des Naturreichtums der 
Region, die sie mit der strikten Bewahrung der 
Typizität der einheimischen Rebsorten in ihren Wei-
nen einfangen möchten.

GRAN APPASSO
Apulien

TALAMONTI
Abruzzen
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Das Weingut der Grafen von Attems ist seit 
vielen Generationen Synonym für eines der großen 
Terroirs Italiens, das Collio. Graf Douglas Attems 
hat sich seit 1935 dem Weinbau gewidmet und 1964 
das Weinkonsortium des Collio, „Consorzio dei vini 
del Collio“, gegründet, dem er bis 1999 als Präsident 
vorstand. Im Jahr 2000 hat das Haus Attems seinen 
Horizont erweitert und sich mit einer der größten 
Weindynastien Italiens zusammengetan: den 
Marchesi de’ Frescobaldi. Die Philosophie des 
Hauses Attems ist von der Überzeugung geprägt, 
dass Qualität und die Persönlichkeit des Weins das 
Ergebnis des Terroirs ist.

ATTEMS
Friaul

Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62626 Chardonnay Venezia Giulia IGT  
Trocken 0,75 l 7,86 €

62633 Pinot Grigio Venezia Giulia IGT 
Trocken 0,75 l 7,42 €

62554 Sauvignon Blanc IGT 
Trocken 0,75 l 8,97 €

LA DELIZIA
Friaul

Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62700 Chardonnay 
Trocken 1,50 l 4,15 €

62702 Pinot Grigio 
Trocken 1,50 l 4,75 €

62701 Merlot 
Trocken 1,50 l 4,15 €

62705 Primitivo 
Trocken 1,50 l 5,17 €

62703 Montepulciano
Trocken 2,00 l 5,36 €



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62921 Barbera L´Avvocata DOC 
Trocken 0,75 l 7,87 €

62920 Barolo DOCG 
Trocken 0,75 l 23,60 €

Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62926 Cannonau di Sardegna DOC 
Trocken 0,75 l 5,62 €

62931 Vermentino di Sardegna DOC 
Trocken 0,75 l 5,39 €

62564 Rosé DOC 
Trocken 0,75 l 5,44 €
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Die Geschichte der Familie Coppo ist eng mit der 
Geschichte der Stadt Canelli verflochten, die als eine 
Hauptstadt des Moscato gilt aber zugleich reich an 
Barbera ist. Die Gründung der Kellerei zu Beginn des 
20. Jahrhunderts durch Piero Coppo stand im Zeichen 
des Moscato. Heute führen die beiden Cousins Luigi 
und Massimiliano Coppo das Weingut. So paarte sich 
jugendlicher Enthusiasmus und Modernität mit großem 
Respekt vor den Traditionen der Vorfahren. Ein 
Spannungsfeld, das die Weine bis heute sehr vorteilhaft 
prägt. Die historischen unterirdischen Weinkeller 
gehören zum UNESCO-Weltkulturerbe. Jahrelange 
Experimente haben die Coppos dazu gebracht, zwei 
Parzellen von besonders guter Qualität zu identifizieren, 
eine für Barbera und eine für Chardonnay. Diese 
Riservas werden in begrenzten Stückzahlen und nur in 
Jahren mit außergewöhnlichen Jahrgängen hergestellt.

COPPO
Piemont

Sella & Mosca ist ohne jeden Zweifel die Nr. 1 
Sardiniens und eines der führenden Weingüter in 
ganz Italien. Als Anerkennung für die herausragende 
Qualität seiner Produkte hat Italiens renommier-
tester Weinführer Gambero Rosso Sella & Mosca 
zum „Weingut des Jahres 2013“ gekürt. Gegründet 
wurde das Weingut 1899 von zwei abenteuerlustigen 
Piemontesern, die davon überzeugt waren, dass sich 
aus den urwüchsigen Weiden im Hinterland des 
historischen Hafens von Alghero fruchtbare
Weinberge entwickeln ließen: dem Ingenieur
Eriminio Sella und dem Rechtsanwalt Edgardo 
Mosca.

SELLA & MOSCA
Sardinien
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Als sich im Jahr 1958 eine Gruppe sizilianischer Bauern zusammenfand, 
um gemeinsam der wirtschaftlich schwierigen Lage und dem Preisdruck 
von Großproduzenten entgegenzuwirken, ahnten sie noch nicht, dass sie 
mit der Gründung der Cantine Settesoli den Grundstein für eine der 
einflussreichsten Genossenschaften des Landes legten. Heute nennt 
Settesoli vier Kellereien und ca. 6.000 ha Rebfläche sein Eigen und zählt zu 
den innovativsten Unternehmen der Mittelmeerinsel. Seit Anfang der 
Neunzigerjahre geben die Weinbauern auch dem ehrgeizigen Projekt 
„Mandrarossa“, in dem die besten Weine der Winzergenossenschaft 
gebündelt sind, ihr Gesicht. Mandrarossa steht für charakterstarke und 
charmante sizilianische Weine feinster Machart.

MANDRAROSSA
Sizilien

Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62602 Laguna Secca - Chardonnay DOC 
Trocken 0,75 l 4,89 €

62687 Costadune Grillo - Bianco Sicilia DOC 
Trocken 0,75 l 4,89 €

62591 Rupenera Merlot Rosso DOC 
Trocken 0,75 l 4,89 €

62688 Desertico Syrah - Rosso Sicilia DOC  
Trocken 0,75 l 4,89 €

62598 Costadune Nero d´Avola Rosso 
Trocken 0,75 l 4,89 €

62689 Urra Di Mare Sauvignon Blanc 
Trocken 0,75 l 8,97 €

62690 Cartagho Nero d´Avola
Trocken 0,75 l 10,95 €



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62622 Chardonnay - Alto Adige DOC 
Trocken 0,75 l 9,16 €

62620 Pinot Grigio - Alto Adige DOC 
Trocken 0,75 l 10,21 €

62556 Pinot Bianco - Alto Adige DOC
Trocken 0,75 l 9,16 €

62621 Merlot - Alto Adige DOC 
Trocken 0,75 l 10,39 €

62561 Lagrein DOC 
Trocken 0,75 l 10,45 €

62576 Cardellino Chardonnay DOC 
Trocken 0,75 l 16,89 €

62575 Beyond The Clouds DOC 
Trocken

limitiert!
0,75 l 46,26 €

Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62608 Brunello di Montalcino DOCG
Trocken 0,75 l 34,40 €
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Elena Walch, von Beruf Architektin, widmet sich 
seit 1985 ausschließlich und mit großem Einsatz 
den eigenen Weinbergen. „Guter Wein wächst nicht 
von selbst!“ sagt Elena Walch, wenn man mit ihr über 
Qualität spricht. So hat die Quereinsteigerin die beiden 
Südtiroler Cru-Lagen Castel Ringberg und Kastelaz, 
beide im Alleinbesitz der Familie Walch, kompromisslos 
umgekrempelt. Stück für Stück musste die mit Vernatsch 
bepflanzte Pergola den modernen Guyot-Anlagen mit 
Rebsorten wie Chardonnay, Sauvignon Blanc, Cabernet 
und Merlot weichen. Geringe Erträge, gesundes Lesegut 
und schonender Ausbau mit äußerst gezieltem Einsatz 
von Holz erbringen geschliffene, fruchtige und elegante 
Weißweine mit feiner Sortenstilistik, sowie gehaltvolle 
und harmonische Rotweine, reinste „Tiger auf Samt-
pfoten“.

Seit 700 Jahren verkörpert die Familie Frescobaldi die Toskana in deren 
innerstem Wesen, erzählt deren Geschichte, offenbart deren Kunst und 
Jahrtausende alte Kultur. Bereits in der Renaissance wurden ihre Weine 
an vielen europäischen Höfen getrunken, wie im englischen Königshaus 
von Heinrich VIII und am Hofe des Papstes. Ihre bedeutende Stellung unter 
den bekanntesten Weinerzeugern auf europäischem Niveau verdankt die 
Familie Frescobaldi dem hohen Ansehen ihrer Weine und ihrem jahre-
langen Bemühen um die Bewahrung und Aufwertung des Potentials, das 
in der toskanischen Landschaft steckt. Die Kombination von Terroir und 
Innovationsgeist bilden die Basis für die Philosophie des Unternehmens.

ELENA WALCH
Südtirol

FRESCOBALDI - 
CASTEL GIOCONDO
Toskana



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62553 Pomino Bianco  
Trocken 0,75 l 8,80 €

Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62586 Pian di Rèmole Rosso IGT
Trocken 0,75 l 5,69 €

Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62606 Castiglioni Chianti DOCG
Trocken 0,75 l 7,42 €

Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

Auf 
Anfrage

Chianti Classico DOCG
Trocken 0,75 l 13,00 €
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FRESCOBALDI - 
PIAN DI REMOLE
 Toskana

FRESCOBALDI - 
CASTELLO POMINO
Toskana

FRESCOBALDI -  
TENUTA PERANO
Toskana 

FRESCOBALDI -  
TENUTA CASTIGLIONI
Toskana



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62659 Alié Rosé 
Trocken 0,75 l 10,15 €

Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62907 Vernaccia di San Gimignano Isoala Bianca 
Trocken 0,75 l 7,04 €

62927 Terre de Tufi IGT 
Trocken 0,75 l 12,25 €
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FRESCOBALDI -  
TENUTA AMMIRAGLIA
Toskana

Seit 700 Jahren verkörpert die Familie Frescobaldi die Toskana in deren 
innerstem Wesen, erzählt deren Geschichte, offenbart deren Kunst und 
Jahrtausende alte Kultur. Bereits in der Renaissance wurden ihre Weine 
an vielen europäischen Höfen getrunken, wie im englischen Königshaus 
von Heinrich VIII und am Hofe des Papstes. Ihre bedeutende Stellung unter 
den bekanntesten Weinerzeugern auf europäischem Niveau verdankt die 
Familie Frescobaldi dem hohen Ansehen ihrer Weine und ihrem jahre-
langen Bemühen um die Bewahrung und Aufwertung des Potentials, das 
in der toskanischen Landschaft steckt. Die Kombination von Terroir und 
Innovationsgeist bilden die Basis für die Philosophie des Unternehmens.

KULTWEINE AUS SAN 
GIMIGNANO

Im Jahre 1974 von dem Ingenieur 
Enrico Teruzzi und seiner Frau 
Carmen gegründet, wurde das 
Weingut 2016 von der Familie 
Moretti erworben. Die Nähe zum 
Tyrrhenischen Meer machen das 
Klima und die Weine einzigartig. 
Teruzzi machte den Vernaccia di 
San Gimignano mit seiner fein 
mineralischen, wunderbar fruchti-
gen Note populär. So populär, dass 
er von den Weinkarten italienischer 
Restaurants seither nicht mehr 
wegzudenken ist.

TERUZZI
Toskana



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

61835 Lugana I Frati
Trocken

limitiert!
0,75 l 8,48 €

62843 s.o.
limitiert!

1,50 l 18,46 €

62934 Pratto 
Trocken

limitiert!
0,75 l 14,97 €

62129 Rosa dei Frati 
Trocken

limitiert!
0,75 l 8,48 €

62122 Ronchedone IGT 
Trocken

limitiert!
0,75 l 12,83 €

62677 Pietro Dal Cero Amarone Della Valpolicella DOCG
Trocken

limitiert!
0,75 l 49,69 €
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CÀ DEI FRATI
Venetien/Lombardei

Pietro Dal Cero Amarone 
Rotwein Trocken 
 
•	 Rebsorten: Corvina, Corvinone, Rondinella  

und Croatina
•	 Boden: Kalk- und tonhaltig, weißer Kiesboden
•	 Erziehungsmethode: Gyuot (einfach)
•	 Zeilen-/Stockabstand: 2,20 x 0,70
•	 Hektarertrag: 60 Doppelzentner
•	 Vinifikation: Die Trauben werden 4 Monate in  

Kisten getrocknet, Maischegärung im Edelstahltank 
mit langem Schalenkontakt

•	 Malolaktische Gärung: Ja
•	 Ausbau und Reifung: 24 Monate Reifung im Holz-

fass, dann 12 Monate im Edelstahltank und weitere 
24 Monate in der Flasche

•	 Alkoholgehalt: 17 %
•	 Gesamtsäure: 7,50 g/L 0,80 g/L
•	 pH-Wert: 3,60
•	 Trockenextrakt: 40 g/L

EINE ERFOLGSGESCHICHTE VOM GARDASEE.

 Als 1939 Domenico dal Cero aus dem Valpolicella-Gebiet kam und den  
Bauernhof in der Gemeinde Lugana am südlichen Gardasee übernahm, 
konnte sich niemand in den kühnsten Träumen ausmalen, dass dies einmal 
die Heimat eines der sicher besten Weingüter der Region sein würde. Die 
Anfänge waren klein, etwas Viehzucht und einige Rebzeilen, die Zeiten waren 
schwierig und die Erträge gering. Bis in die sechziger Jahre war der Wein nur 
Nebenverdienst und wurde zwar selbst bereitet, aber nur in großen Gebinden 
abgegeben. Die Faszination für das Produkt war jedoch längst geweckt, und 
deshalb entschloss sich sein Enkel Pietro dal Cero, sich mehr und mehr auf 
den Weinbau zu verlegen. Zuerst begann er, den Wein in Flaschen zu füllen. 
Stetig wuchs die eigene Rebfläche, Jahr für Jahr wurde der Keller weiter 
ausgebaut. So bescheiden die Anfänge auch waren, der Wille, einen 
besonderen, außergewöhnlichen Wein zu bereiten, war von Anfang an 
vorhanden.



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62977 Bulgarini Lugana DOC
Trocken 0,75 l 9,44 €
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Fausto und Virginia Bulgarini mit den Kindern Andrea, Angelica und 
Benedetta führen ein dynamisches und modernes Unternehmen, bei dem 
sich die Leidenschaft für den Wein mit dem kommerziellen Unternehmer-
geist verknüpft.  Das Weingut Bulgarini liegt im Herzen des hügeligen Lugana 
Gebietes. Auf knapp 50 Hektar Weinbergen ist Trebbiano di Lugana die 
wichtigste Rebsorte, gefolgt von Cabernet-Sauvignon und Merlot. Die 
Herstellung erfolgt ausschließlich aus eigener Anpflanzung der Trauben. Der 
Ausbau der Weine findet überwiegend im Edelstahltank statt, jedoch finden 
sich auch Holzfässer unterschiedlicher Fassungsvermögen im Keller des 
Familienbetriebs. Durch die Liebe und absolutem Qualitätsdenken hat sich 
Bulgarini etabliert und einen sehr guten Ruf erarbeitet.

Die Trauben für den Bulgarini Lugana wachsen auf Moränenhügeln aus der 
Eiszeit, die sich durch eine Mischung aus ton- und kieshaltigem Boden perfekt 
für den Anbau eignen. Nach der Handlese werden die Trauben sanft gepresst 
und der Most in Edelstahltanks vergoren. Anschließend folgt ein langer 
Ausbau auf den Hefen, damit sich die aromatische Komplexität dieses 
Luganas noch besser entfalten kann. In einem intensiven Strohgelb mit
 grünlichen Reflexen zeigt sich der Bulgarini Lugana im Glas. Das Bukett über-
zeugt mit dem erfrischenden Duft von Zitrusfrüchten, unterstützt durch Noten 
von reifen Pfirsichen und Aprikosen.  Am Gaumen präsentiert sich der 
Bulgarini Lugana feinwürzig und frisch, zudem ausgestattet mit einer guten 
Struktur und einer langen aromatischen Beständigkeit. Im Abgang sorgen 
leichte Mandelnoten für ein stimmiges Finale. Dieser schmackhafte Weißwein 
harmoniert perfekt mit Fischgerichten, Geflügel, Käse, Gemüse oder vege-
tarischen Gerichten.  

BULGARINI
Lombardei

Bulgarini Lugana DOC 2021
Weißwein Trocken 
 
•	 Geschmack: Feinwürzig, frisch, aromatisch,  

mineralisch 
•	 Geruch: Pfirsiche, Aprikosen, Zitrusfrüchte  
•	 Farbe: Intensives Strohgelb mit grünlichen  

Reflexen
•	 Passt zu: Gemüse / Vegetarisch, Fisch,  

Geflügel, Käse 
•	 Weinart: Weißwein
•	 Rebsorte: 100 % Trebbiano di Lugana
•	 Geschmacksrichtung: Trocken
•	 Trinktemperatur: 7 – 13 °C
•	 Lagerfähigkeit: 2 – 4 Jahre
•	 Alkoholgehalt: 13,0 %
•	 Verschluss: Ganzkörperkorken
•	 Klassifizierung: DOC
•	 Allergene: Enthält Sulfite
•	 Anschrift Hersteller: Cantina Bulgarini,  

Località Vaibò 1, Pozzolengo (BS), Italien



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62868 Ottella Lugana DOC
Trocken 0,75 l 8,72 €
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OTTELLA
Venetien

Das Weingut Ottella wurde Ende des 19. Jahrhun-
derts als einzige Kellerei im Raum Verona beschrie-
ben und ist ein hoch geschätzter Erzeuger von 
Weißweinen der Rebsorte Trebbiano di Lugana. Das 
Weingut befindet sich im Eigentum der Winzerfamilie 
Montresor. Die beiden Brüder Michele und Francesco 
führen die Kellerei seit Jahren in eine moderne und 
dennoch traditionelle Richtung. Die Rebflächen 
belaufen sich auf 90 Hektar in Lugana und 20 Hektar 
in Valpolicella, auf den herrlichen Hügeln von 
Romagnano in Valpantena.
Die ursprüngliche Kellerei befindet sich in der Ort-
schaft San Benedetto im wunderschönen Lugana 
Gebiet. Angrenzend an die Kellerei befinden sich die 
bekannten Rebflächen ihrer Lugana Weine. Die 
Architektur der neuen Kellerei und des Firmensitzes 
folgt der Kunst und der Zukunft. Auf Wein folgen
 Gemälde und Skulpturen, die Leidenschaft dieser 
Familie. Vom Vater zum Sohn: gestern, heute und 
morgen. 
Im Glas zeigt sich der Ottella Lugana in einem hellen 
Strohgelb mit leicht goldenen Reflexen. Das Bukett 
verführt mit warmen und fruchtigen Noten von Zitrus-
früchten, Kiwis, Litschis und Papaya. Auch ein Hauch 
von lieblichen Blütendüften gesellt sich hinzu.
Am Gaumen präsentiert sich der Weißwein überaus 
fein und elegant. Fruchtig und frisch leitet der 
köstliche Lugana ein harmonisches und lang-
anhaltendes Finale ein. Zu Geflügel oder leichter 
Pasta, aber auch in Kombination mit Fisch oder 
Meeresfrüchten, ist der Ottella Lugana eine echte 
Empfehlung.



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

65085 Cà Maiol Lugana Prestige 
Trocken 0,75 l 10,42€
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CÀ MAIOL
Venetien

EIN WEIN MIT UNVERKENNBAREM  
CHARAKTER.

Das Weingut Cà Maiol wurde im Jahr 1967 von Walter 
Contato gegründet. Entstanden aus einem Landstreifen 
des Gardasees wird das Unternehmen noch heute nach 
alter Tradition, mit Hingabe und Fleiß von Sohn Fabio 
und Tochter Patrizia Contato weitergeführt. Dank ihres 
Enthusiasmus hat das Weingut eine Größe von  
140 Hektar mit reichen und fruchtbaren Böden erreicht.  
Die Traubenernte per Hand, die weiche Pressung, die 
kontrollierte Fermentation sowie die Reifung in  
französischen Barriques sind seit Jahren unveränderte, 
in der Familiengeschichte fest verankerte Prozesse.
Innovation und Erneuerung, Aufmerksamkeit für das 
Zeitgenössische und dessen Anforderungen: dies 
ermöglicht Cà Maiol einen sehr hochwertigen Wein mit  
unverkennbarem Charakter zu erzeugen.
Der Cà Maiol Provenza Lugana Prestige beschreibt mit 
seinem Namen die prestigeträchtigen Komponenten, die 
ihn charakterisieren: ein einmaliger Lehmboden, das 
milde Mikroklima des Gardasees und die edle Rebsorte 
Trebbiano. Bei der Weinlese für den Lugana Prestige  
werden ausschließlich besondere Trauben verwendet, 
die nur am Hauptsitz des Unternehmen Cà Maiol ge-
deihen.
Im Glas zeigt sich der edle Weißwein in Zitronengelb mit 
goldenen Akzenten. Wohlwollende Aromen von Äpfeln, 
Limetten und Mirabellen werden unterstützt durch  
würzige Nuancen von wildem Thymian und weißem 
Pfeffer. Am Gaumen begeistert der Cà Maiol Provenza 
Lugana mit einer herzhaften Frische, zupackender  
Mineralität und einem absolut eleganten Mundgefühl. 
Dieser einzigartige Lugana erweist sich als stimmiger 
Begleiter zu Fischgerichten, Meeresfrüchten, Pasta und 
Gemüse.



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

65084 Ripasso Classico DOC
Trocken 0,75 l 8,22 €

62946 Amarone Della Valpolicella Classico DOCG
Trocken 0,75 l 18,42 €
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Ripasso Classico DOC
Rotwein Trocken 
 
Der rubinrote Wein verströmt Aromen von Himbeeren, 
wilden Cranberries und eingelegten Blaubeeren. Vom 
Barrique kommt der Duft von geröstetem Eichenholz, 
frischen Vanilleschoten, gemahlenem Kaffee,  
getrockneten dunklen Waldbeeren und Dörrobst hinzu. 
Am Gaumen zeigt sich der rote Italiener mit einem zarten 
und dennoch spürbaren Tanningerüst. Die lebendige 
Fruchtsäure geht einher mit einem Hauch Schokolade 
und Noten saftiger schwarzer Kirschen.

VIVALDI
Venetien

VIVALDI VINI | ITALIEN

Nicht nur der berühmte Barockkomponist ist mit Venetien tief verbunden, es 
sind auch die traditionellen Weine der norditalienischen Region, die ihre 
eigenen Töne anschlagen. Gianmichele Giacopuzzi – Inhaber des Weinguts 
Vivaldi Vini – und Önologe Carlo Callari bauen inmitten des Valpolicella die 
begehrtesten Weine an, die das Terroir in all seiner Vielfältigkeit 
repräsentieren. 

VALPOLICELLA: DA SPIELT DIE MUSIK 

Die Anbauregion umfasst von Steinmauern umgebene Terrassen, die nach 
Südwesten und Südosten ausgerichtet sind und auf kalkhaltigen 
Lehmböden die Rebsorten Corvina, Corvinone und Rondinella hervorbringen, 
welche klassischerweise für geschmacksintensive, ausdrucksstarke Amaro-
ne-, Ripasso- und Appassimento-Weine verwendet werden. Weitere Anbau-
gebiete erstrecken sich um den Gardasee, wo auf eher sandigen Böden 
typische Regional-Weine entstehen. Auch der Firmensitz selbst befindet sich 
in Bussolengo bei Verona, etwa zehn Kilometer vom Gardasee entfernt.

AMARONE, RIPASSO & CO.: DAS VIVALDI-REPERTOIRE

Die Produktlinien von Vivaldi Vini gehen hauptsächlich in zwei Richtungen: 
Zum einen die tiefroten und aromatisch-packenden Amarone-, Ripasso- und 
Appassimento-Weine, zum anderen die in ihrer Komplexität eleganten 
Veneto-Weine, wie beispielsweise Bardolino und Soave. Trotz traditioneller 
Rezeptur lässt es sich Vivaldi Vini nicht nehmen, auch mal die eine oder
andere Neuinterpretation mit einzubringen, sodass der Italienkenner immer 
etwas Neues im Programm finden wird. Auch regelmäßige internationale 
Auszeichnungen von Luca Maroni bis Mundus Vini bestätigen dem Weingut, 
dass es die Partituren des Valpolicella meisterhaft beherrscht.



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

Auf 
Anfrage

Masi Fresco di Masi Bianco Verona IGT
Trocken 0,75 l 7,34 €

Auf 
Anfrage

Masi Fresco di Masi Rosso Verona IGT
Trocken 0,75 l 7,34 €

Auf 
Anfrage

Masi Brolo Campofiorin Oro Rosso del Veronese · IGT
Trocken 0,75 l 9,74 €

Auf 
Anfrage

Masi Riserva Costasera Amarone della Valpolicella Classico · DOCG
Trocken 0,75 l 27,84 €

Auf 
Anfrage

Masi Riserva Costasera Amarone della Valpolicella Classico · DOCG
Trocken 0,75 l 35,40 €

Auf 
Anfrage

Masi Beldosso Lugana · DOC
Trocken 0,75 l 9,03 €

Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62767 Pinot Grigio IGT 
Trocken 0,75 l 4,58 €

62615 Pinot Grigio Veneto IGT
Trocken 1,00 l 5,20 €

62778 Lugana DOC 
Trocken 0,75 l 6,93 €

62573 Primitivo DOCG 
Trocken 1,00 l 5,20 €
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MASI
Venetien

Das Weingut Masi ist seit mehreren Generationen 
im Besitz der Familie Boscaini. Es ist das älteste und 
renommierteste Weingut im Valpolicella und im 
Besonderen für seine Amarone bekannt, sodass 
Sandro Boscaini auch gerne „Mister Amarone“ 
genannt wird. Aber nicht nur alte Traditionen werden 
gepflegt, sondern auch moderne Produktionsmetho-
den eingesetzt. Zunächst produzierte MASI lediglich in 
Argentinien Weine nach ökologischem Anbau. Somit ist 
der Beldosso Lugana DOC der erste Wein aus ihrem  
italienischen Anbaugebiet mit der Auszeichnung BIO. 
Der Name Beldosso (dt. leichte Anhöhe) leitet sich von 
der Lage der Rebstöcke ab, da diese auf den sanft ge-
wellten Anhöhen im Herzen des Anbaugebiets wachsen.

VILLA ALBINONI 
Venetien

Villa Albinoni ist bei deutschen Weinfreunden seit 
fast 20 Jahren ein fester Begriff. Die Weinserie 
vereint Rebsorten-Klassiker und typische Weine 
Italiens. Mit Villa Albinoni bieten wir Ihnen 
Originale und ein überzeugendes Literweinprogramm 
von tadelloser Qualität und eleganter Erscheinung zu 
einem guten Preis.



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

64200 Bianco Serenello KEG 25 Ltr
Trocken 25,00 l 50,33 €

64201 Rosso Serenello KEG 25 Ltr
Trocken 25,00 l 50,33 €

64202 Pinot Grigio Veneto IGT KEG 25 Ltr
Trocken 25,00 l  67,48 €

64203 Chardonnay Veneto IGT KEG 25 Ltr
Trocken 25,00 l  66,49 €

64204 Glera Veneto Prosecco IGT „San Martino“ KEG 25 Ltr | Prosecco
Trocken 25,00 l 64,73 €

64205 Merlot Veneto IGT KEG 25 Ltr
Trocken 25,00 l 57,39 €

64206 Sangiovese del Rubicone KEG 25 Ltr
Trocken 25,00 l 64,06 €

NOVEMBRE 2017
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SERENA WINES 1881
Venetien

SERENA WINES 1881: EINE GESCHICHTE VON TRADITION, INNOVATION UND REGION.

Gegründet vor 140 Jahren, zeichnet Serena Wines 1881 eine bis heute gelebte Leidenschaft für die Weinbau-Tradition 
aus, die sich mit hochmodernen Verfahren verbindet, um einzigartige Erzeugnisse zu präsentieren. Prosecco DOCG, 
DOC und viele weitere Weine, geprägt von Vinicola Serena, sind symbolischer Ausdruck einer Region, die mit dem 
Weinbau eng verbunden ist. Serena Wines 1881 achtet besonders auf die Umwelt und auf eine nachhaltige Wein-
herstellung. Das Unternehmen wurde im Jahr 1881 von Pietro Serena gegründet und hat sich im Laufe der Jahre, 
Generation um Generation, weiterentwickelt. Heute verkörpern Giorgio und Luca Serena die vierte und 
fünfte Generation.
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Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62648 Proximo DOCa 
Trocken 0,75 l 5,26 €

62662 Rioja Gran Reserva DOCa 
Trocken 0,75 l 29,08 €

Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62618 Rioja Crianza DOC
Trocken 0,75 l 5,75 €
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Marqués de Riscal ist das traditionsreichste der 
berühmten Rioja-Häuser. Im Jahre 1860 ließ Don Camilo 
Hurtado de Amézaga, Marqués de Riscal, nach längerem 
Aufenthalt in Frankreich eine Bodega in Elciego nach 
dem Vorbild der großen Bordeaux-Weingüter errichten 
und baute seinen Rioja-Wein auf die gleiche Weise aus. 
Er füllte als erster in der Rioja seinen Wein selbst auf 
Flaschen und gewann schon nach wenigen Jahren hohe 
internationale Auszeichnungen. Noch immer erzeugt 
Marqués de Riscal in der Rioja Alavesa ausschließlich 
Weine ab der Reifestufe Reserva und verwendet dazu
nur handverlesenes Rebgut von eigenen Weinbergen.

MARQUÉS DE RISCAL 
Rioja

MONTECILLO
Rioja

Die Bodegas Montecillo gehören zu jener Spitzengruppe von Wein-
kellereien, die den Ruf der Rioja als eine der führenden Weinregionen 
der Welt begründet haben. Als älteste Bodega der Rioja Alta kommt 
Montecillo in dieser besonders bevorzugten Rioja-Region eine Schlüssel-
rolle zu. Seit Gründung der Bodega 1874 durch Don Celestino gilt die 
Aufmerksamkeit dem Ausbau großer fassgereifter Rotweine.



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

63973 Rioja Reserva
Trocken 0,75 l 10,80 €

63972 Rioja Gran Reserva
Trocken 0,75 l 17,48 €

Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62912 Albarino  
Trocken 0,75 l 10,09 €
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CONDE VALDEMAR
Rioja

MAR DE FRADES
Galizien

Nachdem die Bodegas Valdemar im Jahr 1985 von Jesús Martínez Bujanda in Oyón gegründet wurden, stiegen 
sie in wenigen Jahren zu einem der erfolgreichsten Produzenten der DOCa auf – der Weg geebnet von einem 
überarbeiteten klassischen Stil mit ungetrübter, intensiver Frucht und glasklar gezeichnetem Tannin. Nun 
gelten sie seit Jahrzehnten zu den technologisch fortschrittlichsten Kellereien Spaniens – so führten sie in den 
1980er Jahren als erste spanische Kellerei die computergesteuerte Vergärung ein. An kaum einem Ort fließen 
Erfahrung, Können und Innovationsdrang so gekonnt in die Weinbereitung. So folgte noch im selben Jahrzehnt 
der erste zu 100 % aus Garnacha gekelterte Reserva und der erste spanische im 
Holzfass vergorene Weißwein (Alto Cantabria). Zu Beginn des 21. Jahrhunderts 
präsentierten die Pioniere die ersten reinsortigen Graciano und Maturana Weine 
und belebten mit einer weiteren sortenreinen Kreation den Tempranillo Blanc 
wieder. Die Balance aus Tradition und Innovation, die die Marke Conde Valdemar 
perfekt hält, begeistert erfahrene Weinnasen ebenso wie qualitätsorientiertes 
Publikum der jüngeren Generation. Gute 90 Prozent der Linie Conde Valdemar 
entfallen auf klassifizierte Rotweine: Crianzas, Reservas und Gran Reservas, die 
Bestätigung dafür sind, dass Conde Valdemar zu den renommiertesten Marken 
Riojas gehört.

DAS MAR DE FRADES-MEISTERSTÜCK

Mar de Frades ist ein aromatischer, eleganter und frischer Wein, der 
alle Qualitäten der Rebsorte Albariño frei heraus überträgt. Aromen von 
weißen Früchten mit Zitrusnoten und einem agilen und frischen Gaumen 
mit einer salzigen Note im Abgang. Am Gaumen ist er kühn und kraftvoll, 
mit einer guten Ladung reifer Früchte und genügend Frische, um einen 
raffinierten Abgang und einen starken atlantischen Charakter zu erreichen, 
der den Grund für seine Beliebtheit und seinen verdienten Platz unter den 
großen Weißweinen Spaniens belegt. Vol. 12,5 % Ein Klassiker der D.O. 
Rías Baixas.
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Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62928 Agneau Rouge Bordeaux AOC 
Trocken 0,75 l 5,39 €

Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62572 Mouton Cadet Réserve Medoc AOC
Trocken 0,75 l 12,81 €

62919 Mouton Cadet Heritage Bordeaux 
Trocken 0,75 l 10,59 €

Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62641 Colombard - Sauvignon 
Trocken 0,75 l 4,27 €

62642 Rosé 
Trocken 0,75 l 4,27 €

62646 Rouge Gala 
Trocken 0,75 l 4,27 €
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BARON PHILIPPE DE ROTHSCHILD - 
AGNEAU
Bordeaux

BARON PHILIPPE DE ROTHSCHILD - 
MOUTON CADET 
Bordeaux

DOMAINE HORGELUS
Cotes de Gascogne

Die Domaine Horgelus liegt am Rande der Gemeinde 
Montréal du Gers inmitten der sonnigen Hügel der 
Gascogne. Einst war die Region für Armagnac und süße 
Likörweine bekannt. Heute macht sie jedoch auch mit 
leichten, trockenen Weinen mit einem zum Teil 
verblüffenden Preis-/Qualitätsverhältnis auf sich auf-
merksam. Sein Geheimnis hat uns der junge, begabte 
Winzer Yoan Le Menn bei unserem Besuch folgender-
maßen erklärt: „Alles bei uns ist darauf ausgerichtet, 
die Frucht und die Lebendigkeit der Aromen zu erhalten. 
Während der Lese stehen wir früh auf und ernten von 
3 Uhr morgens bis in den frühen Vormittag, um die 
kühlen Temperaturen zu nutzen. Auch während der 
Weinbereitung tun wir alles, um die Frische der Weine zu 
erhalten. Unser Ziel sind fruchtige, lebendige und 
unkomplizierte Weine für jeden Anlass.“



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62929 Les Cepages Chardonnay IGP 
Trocken 0,75 l 5,68 €

62603 Les Cepages Sauvignon Blanc IGP 
Trocken 0,75 l 5,57 €

62605 Les Cepages Merlot IGP 
Trocken 0,75 l 5,57 €

69484 Les Cepages Pinot Noir 
Trocken 0,75 l 5,78 €

Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62869 Pouilly Fumé Sauvignon Blanc AOC
Trocken 0,75 l 12,96 €

Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

64359 Sancerre Blanc 
Trocken 0,75 l 24,86 €
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Die Wurzeln der Weinbau- und Bankiersfamilie 
Rothschild reichen bis ins 18. Jahrhundert zurück. 
Die Erfolgsgeschichte startete erst 1922, als der 
damals 20-jährige Baron Philippe de Rothschild die 
Leitung von Château Mouton Rothschild übernahm. 
Die Rotwein-Cuvée ist, genau wie der geniale Kopf 
des ehrwürdigen Château Mouton Rothschild, immer 
seinen Wurzeln im französischen Weinbaugebiet 
Bordeaux treu geblieben. Beide gelten als 
angesehene Botschafter ihrer Heimat Bordeaux. 
Auch deshalb erinnert die Mouton Cadet Vintage 
Edition an den Baron Philippe de Rothschild mit die-
ser sehr besonderen Ausgabe seines Mouton Cadet.

BARON PHILIPPE DE ROTHSCHILD - 
LES CEPAGES
Languedoc

DOMAINE MICHEL THOMAS
Loire

DOMAINE DE FONTENILLE
Loire



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62925 Banyuls Rimage 
Trocken 0,75 l 11,24 €

Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

60993 Whispering Angel
Trocken 0,75 l 15,20 €

60994 s.o. 1,50 l 29,92 €

68864 s.o. 3,00 l 71,62 €

68863 s.o. 6,00 l 143,25 €

68862 s.o. 9,00 l 214,85  €
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MICHEL CHAPOUTIER
Rhône

Der Kultwinzer aus Tain l’Hermitage, der „vor Ideen ständig überzu-
sprudeln scheint und dennoch nie ein Wort zu viel sagt“ gilt schon 
heute als einer der bedeutendsten Weinvisionäre unserer Zeit. Gerade 
einmal 25 Jahre alt ist Michel Chapoutier als er das 1808 gegründete 
Weingut vom Vater übernahm und konsequent auf biodynamischen Anbau 
umstellte. Michel Chapoutiers Auffassung ist es, dass große Weine im 
Weinberg entstehen und nicht im Keller. Seine Weine sollen zum einen in 
ausgeprägter Weise das Terroir widerspiegeln und zum anderen 
hervorragende Essensbegleiter darstellen. So besitzt das Weingut
Parzellen in den Top-Appellationen der südlichen und nördlichen Rhône, 
wie der Châteauneuf-du-Pape oder der Hermitage.

CÔTES DE PROVENCE ROSÉ

Caves d’Esclans Whispering Angel ist ein klassischer 
trockener Rosé-Wein aus Côtes de Provence in 
Frankreich. Er wird aus den besten Trauben der 
Region hergestellt und in Edelstahlfässern gereift. 
Whispering Angel ist ein frischer, trockener Wein mit 
seidiger Struktur und erfrischender Säure.
 
AROMA

Klare Noten von Cantaloupe-Melone mischen sich 
mit Zitrusnoten und steiniger Mineralität.

GESCHMACK

Seidige Struktur mit trockenem Abgang und
 außergewöhnlicher Balance.

CHATEAU D´ESCLANS
Provence



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62809 Rosé Cotes de Provence
Trocken 0,75 l 13,22 €
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CHATEAU MIRAVAL - BRAD PITT 
Provence

HEIMAT SONNENVERWÖHNTER WEINE.
 
In der Provence, der wohl ältesten Weinbauregion Frankreichs, pflanzten 
griechische Siedler bereits im sechsten Jahrhundert vor Christus erste 
Rebstöcke an. Andere Völker führten in den folgenden Epochen zahl-
reiche neue Rebsorten ein. Im 19. Jahrhundert wurde der Weinanbau in 
der Provence durch eine große Reblausplage fast komplett zerstört. Ab 
etwa 1950 machte der Tourismus an der Côte d‘Azur die Weine aus der 
Provence wieder international bekannt. Heute gibt es zwischen Avignon 
und Nizza neun regionale und lokale AOC-Anbaugebiete. Die Weinregion 
Provence steht dabei vor allem für Roséweine, auf die über 80 Prozent 
der jährlichen Durchschnittsproduktion von 900.000 Hektoliter entfallen.
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Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62611 Cuvée Malbec Valle Calchaqui, Salta
Trocken 0,75 l 7,24 €

Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62663 Malbec 
Trocken 0,75 l 11,07 €
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BODEGA AMALAYA
Argentinien

Dort wo die meisten das Cafayate Valley lediglich als eine spröde 
Wüstenlandschaft ausmachten, erkannte der Kopf der Hess Familie 
Estates, Donald Hess, das Potenzial für große Weine. Viele der ein-
heimischen Bevölkerungen, die seit Generationen das Cafayate Valley 
bewohnten, teilten diesen visionären Gedanken von Donald Hess nicht. 
Aus diesem Zweifel ist wahrscheinlich auch der Name der Bodega Amalaya 
entstanden. In der Indiosprache bedeutet Amalaya nämlich so viel wie 
„Hoffnung auf ein Wunder“. Für sie war ein erfolgreiches Bepflanzen in 
diesem Teil des Cafayate Valley und somit das Gelingen der Bodega 
Amalaya aufgrund der schwierigen klimatischen Bedingungen gleich-
bedeutend mit eben diesem Hoffen auf ein Wunder.

BODEGA COLOMÉ 
Argentinien

Die Weinberge der Bodega Colomé in der nordargentinischen Provinz 
Salta sind die höchstgelegenen Rebgärten der Welt. Der Schweizer Mä-
zen und Weinbaupionier Donald Hess hat in der einmalig reinen
Atmosphäre zwischen den schneebedeckten Sechstausendern der Anden, 
vier Stunden Piste von jeder größeren Siedlung entfernt, ein einzigartiges 
Naturreservat geschaffen. Colomé ist ein historisches Weingut, gegrün-
det 1831 und damit das älteste ununterbrochen bewirtschaftete Weingut 
des Landes. Die Trauben von zum Teil über 150 Jahre alten Rebstöcken 
auf eigenen Wurzeln, die intensive Sonneneinstrahlung und die großen 
Unterschiede zwischen Tag und Nachttemperaturen auf bis zu 3.111 Metern 
über dem Meer ergeben intensive aromatische Weine mit seidenweichen 
Tanninen.



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

Auf 
Anfrage

Chardonnay  
Trocken 0,75 l 12,84 €

Auf 
Anfrage

Torrontés 
Trocken 0,75 l 12,84 €

Auf 
Anfrage

Cabernet Sauvignon
Trocken 0,75 l 12,84 €

63943 Malbec 
Trocken 0,75 l 12,84 €

Auf 
Anfrage

Grand Malbec
Trocken 0,75 l 31,49 €
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Malbec
Rotwein Trocken  

Reserva Malbec ist das Herzstück der Reserva-Serie, in 
der mehr als 100 Parzellen aus unseren 6 hochgelege-
nen Malbec-Weinbergen gepaart werden. Es ist insofern 
selten, da es auf einzigartige Weise Früchte aus dem 
klassischen Terroir von Las Compuertas in Lujàn de Cuyo 
mit unseren jüngst entdeckten Terroirs des Uco-Tals 
kombiniert: Gualtallary, Chacayes, Altamira und
Eugenio Busto. Die Weine von Las Compuertas sind 
bekannt für ihre Eleganz mit blumigen, kirschigen Noten 
und seidigen Tanninen. Die Terroirs des Uco-Tals bieten 
mehr Struktur, mit leuchtend roten Früchten, würzigen 
und mineralischen Noten. 
 
•	 Stil: konsistent, vielschichtig, knackig und  

zugänglich

Terrazas de Los Andes ist eine Geschichte, die vor fast 3 Jahrzehnten zu 
schreiben begonnen wurde - eine Geschichte von Abenteurern, die mutige 
Entscheidungen trafen, bevor das Weinbaupotenzial Argentiniens bekannt 
war. Diese Pioniere und Entdecker, die in die bemerkenswerten Landschaften 
von Mendoza verliebt waren, strebten danach, die Terroirs der Anden durch 
feine, exportwürdige Weine zu erschließen.

HERVEB IRNIE-SCOTT

Gründer und Estaste Director von Terrazas de los Andes:
„Vor drei Jahrzehnten haben wir begonnen, unseren Traum von der 
Entdeckung des vollen Potenzials des Terroirs von Mendoza Wirklichkeit 
werden.“

TERRAZAS DE LOS ANDES
Argentinien (Mendoza)



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62917 Chardonnay Valle Central 
Trocken 0,75 l 4,67 €

62916 Sauvignon Blanc Valle Central 
Trocken 0,75 l 4,67 €

62918 Merlot Valle Central 
Trocken 0,75 l 4,67 €

62915 Cabernet Sauvignon Valle Cantral
Trocken 0,75 l 4,67 €

Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62922 Cabernet Sauvignon 
Trocken 0,75 l 4,50 €

Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62693 Chenin Blanc
Trocken 0,75 l 4,89 €

62647 Shiraz Western Cape 
Trocken 0,75 l 4,89 €
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EIN HAUCH VON BORDEAUX IN CHILE.

In Bordeaux hat Baron Philippe de Rothschild mit 
seinen Weinen Geschichte geschrieben, aber ab 1997 
begann man sich auch verstärkt im chilenischen 
Weinbau zu engagieren. Sie fanden passende Parzel-
len im Valle de Maipo, Valle del Rapel, Valle de Curicó 
und Valle de Maule, um ihre Vision von eigenständi-
gen chilenischen Rebsortenweinen zu verwirklichen. 
Unter der Leitung von Emmanuel Riffaud entstehen 
dort nun authentische Weine, in denen die außer-
gewöhnliche aromatische Palette der chilenischen 
Terroirs mit dem Know-how von Baron Philippe de 
Rothschild verschmelzen. Ihr Name: Anderra – eine 
kunstvolle Verbindung aus den Wörtern »Andes« 
und »Tierra«. Das chilenische Landschaftsbild ist 
geprägt von der mehr als 4000 km langen Pazifik-
Küste, an der sich verschiedene Küstengebirge und 
die berühmten Anden entlangschlängeln. Dieses 
Zusammenspiel aus Kontinental- und Seeklima bietet 
dem südamerikanischen Land unnachahmliche 
Bedingungen um Weinreben perfekt zu kultivieren. 
Diese Bedingungen macht sich Familie Rothschild 
im Weinbaugebiet »Valle Central« zu Nutze und baut 
hier, südlich der Hauptstadt Santiago, auf 800 bis 
1.200 Metern Höhe ihre Trauben für die chilenischen 
Weine an. Die Trauben für die chilenischen Roth-
schild-Weine reifen dort unter besten Bedingungen 
um schlussendlich den ganz besonderen Geschmack 
zu entwickeln, der die Weine so einzigartig macht.

BARON PHILIPPE DE ROTHSCHILD - 
ANDERRA 
Chile

LABORIE
Südafrika

DANIE DE WET
Südafrika



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62639 Chardonnay Sundial
Trocken 0,75 l 6,74 €

62636 Zinfandel Valley Oaks
Trocken 0,75 l 6,44 €

62640 Cabernet Sauvignon Valley Oaks
Trocken 0,75 l 6,74 €

Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

Auf 
Anfrage

Stimson Estate Cellars · Chardonnay
Trocken 0,75 l 5,39 €

Auf 
Anfrage

Stimson Estate Cellars · Merlot
Trocken 0,75 l 5,39 €

Auf 
Anfrage

Stimson Estate Cellars · Cabernet Sauvignon
Trocken 0,75 l 5,39 €
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FETZER 
USA (Kalifornien)

Der Name Fetzer ist untrennbar mit den Anfängen 
des nachhaltigen Weinbaus verbunden. 1968er 
startete Firmengründer Barney Fetzer seine eigene 
kleine Rebellion, indem er sein Rebland konsequent 
nach umweltbewussten Weinbaumethoden 
bewirtschaftete – als erster kalifornischer Winzer 
und lange bevor der Begriff „Nachhaltigkeit“ zum 
Schlagwort wurde. Heute arbeitet die „Grüne 
Kellerei“ aus der Provinz Mendocino zu hundert 
Prozent mit erneuerbaren Energien. Regelmäßige 
Prämierungen in allen relevanten Weinwettbewerben 
sind ein eindrucksvoller Beleg für das hohe Quali-
tätsniveau der kalifornischen „Wein-Rebellen“.

Die Stimson Estate Cellars Weine 
werden auf Chateau Ste. Michelle 
hergestellt. Das Chateau befindet 
sich auf dem historischen Grund-
stück von Holzbaron Frederick 
Stimson. Chateau Ste. Michelle ist 
das älteste und meist prämierte 
Weingut im letzten unentdeckten 
Premium Weingebiet der Welt. 
Deutsche und französische Immig-
ranten brachten Ende des 
19. Jahrhunderts die ersten Reben 
in diese Region, und 1967 hat 
Chateau Ste. Michelle den ersten 
kommerziellen Wein aus Washing-
ton auf den Markt gebracht.

STIMSON ESTATE 
USA (Washington State)



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

Auf 
Anfrage

Chateau Ste Michelle · Riesling
Trocken 0,75 l 6,41 €

Auf 
Anfrage

Chateau Ste Michelle · Chardonnay
Trocken 0,75 l 8,65 €

Auf 
Anfrage

Chateau Ste Michelle · Cabernet Sauvignon
Trocken 0,75 l 8,65 €

Auf 
Anfrage

Chateau Ste Michelle · Syrah
Trocken 0,75 l 8,65 €

Auf 
Anfrage

Chateau Ste Michelle · Merlot
Trocken 0,75 l 8,65 €

Auf 
Anfrage

Chateau Ste Michelle · Eroica Riesling
Trocken 0,75 l 14,02 €

Auf 
Anfrage

Chateau Ste Michelle · The Pundit Syrah
Trocken 0,75 l 17,35 €

Auf 
Anfrage

Chateau Ste Michelle · Col Solare Cabernet Sauvignon
Trocken 0,75 l 48,94 €

Auf 
Anfrage

Chateau Ste Michelle · Cold Creek Cabernet Sauvignon 
Trocken 0,75 l 19,46 €

Auf 
Anfrage

Chateau Ste Michelle · Ethos Cabernet Sauvignon
Trocken 0,75 l 37,95 €

Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62953 Cloudy Bay Sauvignon Blanc 
Trocken 0,75 l 23,42 €

62952 Cloudy Bay Te Koko Sauvignon Blanc
Trocken

limitiert!
0,75 l 41,09 €
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Chateau Ste. Michelle ist das älteste und meist 
prämierte Weingut im letzten unentdeckten Premium 
Weingebiet der Welt. Deutsche und französische
Immigranten brachten Ende des 19. Jahrhunderts die 
ersten Reben in diese Region. 1967 hat Chateau 
Ste. Michelle den ersten kommerziellen Wein aus 
Washington auf den Markt gebracht. Das Potenzial 
dieser Region haben auch Ikonenwinzer Marchesi 
Antinori, Dr. Loosen und Michel Gassier entdeckt und 
die Zusammenarbeit mit dem besten Produzenten vor 
Ort gesucht. Das Ergebnis sind Weine absoluter
Spitzenklasse.

CHATEAU STE MICHELLE
USA (Washington State)

CLOUDY BAY VINEYARDS
Neuseeland

Cloudy Bay wurde 1985 gegründet. Das Pionier-
weingut der Region Marlborough gilt als Synonym für 
einen der weltbesten Sauvignon Blancs. Das Weingut 
zählt zu den führenden Spitzenweingütern Neusee-
lands und begründete den herausragenden Ruf, den 
die Region Marlborough seitdem genießt. Sein unter 
die „100 Kultweine des Jahrhunderts“ gewählter 
Sauvignon Blanc gilt nicht selten als Qualitätsmaß-
stab für einen Sauvignon Blanc. Die Weine von 
Cloudy Bay sind berühmt für die Reinheit und Leben-
digkeit der Aromen. 



Artikelnr. Weinbezeichnung Menge Preis

62954 Sauvignon Blanc - Sémillon   
Trocken 0,75 l 13,48 €

148 149

DE
UT

SC
HL

AN
D

SC
HA

UM
W

EI
N

Ö
ST

ER
RE

IC
H

SP
AN

IE
N

FR
AN

KR
EI

CH
ÜB

ER
SE

E
IT

AL
IE

N

CAPE MENTELLE MARGARET RIVER
 Australien (Western Australia)

GEFÜHLVOLL. ERHELLEND. WEGWEISEND.
 
Entstanden aus der Vision von David Hohnen und seinen Brüdern, ist Cape 
Mentelle eines der fünf Weingüter, die die Weinregion Margaret River 
gegründet haben. Über viele Jahre hinweg war das Weingut Vorreiter der 
berühmten Weinstile der Region und ist noch heute ein Maßstab für die 
Qualität der dortigen Weine. Dank des Pioniergeistes ihrer Gründer und 
des einzigartigen Terroirs, das eines der zuverlässigsten und stabilsten 
Klimas des Kontinents genießt, produziert das Weingut wunderschöne, 
qualitätsorientierte Weine.
 
Heute ein klassischer Margaret River-Wein, ist diese Assemblage das 
Flaggschiff von Cape Mentelle. Die Dualität dieses Weins spiegelt die 
beiden Kräfte wider, die das Terroir beherrschen: Land und Ozean. Wäh-
rend die Frische des Ozeans durch den Sauvignon Blanc zum Ausdruck 
kommt, drückt sich das Land durch die Textur des Semillon aus. Ziel ist es, 
so viel Fruchtintensität und regionalen Charakter wie möglich zu erhalten 
und gleichzeitig einen vollmundigen, unverwechselbaren Weißwein zu 
erzeugen.
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DIE REINE KRAFT 
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Adelholzener Mineralwasser.

UNSERE 
EMPFEHLUNGEN:
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